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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Στα πλαίσια προγράμματος σωστής αποθήκευσης του προϊόντος στο νομό

61 6ΗΜΙ0ΥΡΓΗΘ0ΥΝ 4 ΝΕΕΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΤΝΦΙΒΑΠΟΘΗΚΕΣ

Απόφαση του Ν.Σ. μετά από πρόταση του κ. Βαρδάκη
Την εφαρμογή του προγράμ­

ματος σωστής αποθήκευσης της 
σταφίδας με στόχο τη διατή­
ρηση του προϊόντος σε όσο το 
δυνατό φυσική κατάσταση, 
προωθεί το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου.

Το πρόγραμμα αυτό, στην 
πρώτη φάση, περιλαμβάνει την 
κατασκευή 4 σταφιδαποθηκών 
σε ισάριθμες σταφιδοπαραγω- 
γικές περιοχές του νομού Η- 
ρακλειου, ενώ στη δεύτερη φά­
ση του θα αρχίσει η μεταφορά 
ή ο εκσυγχρονισμός των σημε­
ρινών σταφιδεργοστασίων στα 
πρότυπα του εργοστασίου της 
Σουλτένωσης.

Μ αυτό τον τρόπο θα δημι- 
ουργηθούν στην περιοχή σύγ­
χρονα σταφιδικά συγκροτήμα­
τα, προσαρμοσμένα στις τοπι­
κές συνθήκες, μακριά απ’ την 
πόλη του Ηρακλείου.

Τα συγκροτήματα αυτά θα 
μειώσουν σημαντικά το κόστος 
αποθήκευσης και επεξεργασίας 
της σταφίδας και θα βελτιώ­
σουν την ποιότητά της με απο­
τέλεσμα το κρητικό προϊόν να 
αποκτήσει ανταγωνιστικότητα 
στις ξένες αγορές.

Σύμφωνα με την απόφαση

του Ν.Σ., η οποία πάρθηκε με­
τά από εισήγηση του γεωπό­
νου κ. Βαγγέλη Βαρδάκη, οι 
σταφιδαπαθήκες θα δημιουργη- 
θούν στα σταφιδικά κέντρα Α- 
σημίου, Αρκαλοχωρίου, Κορφών 
και Βενεράτου.

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

Σημειώνεται ότι αυτή τη στι­
γμή οι συνθήκες διατήρησης 
και αποθήκευσης της σταφίδας 
στο νομό είναι κάθε άλλο παρά 
ευνοϊκές.

Είναι συχνό το φρανόμενο 
της αλλοίωσης και υποβάθμι- 
σής της (αλλαγή χρώματος, 
σβόλιασμα, καραμελοποίηση κ. 
λ.π.) λόγω ακριβώς των ακα­
τάλληλων αποθηκευτικών χώ­
ρων. Το προϊόν δεν προφυλάσ- 
σεται ούτε από τα νερά της 
βροχής, ούτε από τις προσβο­
λές των εντόμων, ούτε ακόμα 
από τις προσβολές των ποντι­
κών που, κυριολεκτικά, λυμαί­
νονται τις σταφιδαπαθήκες.

υπάρχει κίνδυνος σταδιακού 
εκτοπισμού της σταφίδας από 
τις ξένες αγορές.

Αξίζει, τέλος, να σημειωθεί 
ότι ο μόνος αποθηκευτικός χώ­
ρος που τηρεί τις σύγχρονες 
προδιαγραφές και δημιουργεί 
ευνοϊκό περιβάλλον συντήρησης 
είναι οι αποθήκες της ΚΣΟΣ, 
που κατασκευάστηκαν το 1985 
στο 5ο χιλιόμετρο του δρόμου 
Ηρακλείου - Μοιρών.

ΛΕΥΤΕΡΗΣ

Η σημερινή κατάσταση χα­
ρακτηρίζεται απαράδεχτη για­
τί καταστρέφεται το προϊόν 
στο τελικό του στάδιο.

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να

ΠΛΑΤΑΚΗΣ
Πέθανε στην Αθήνα και κη- 

δετηκε την Κυριακή στη γενέ­
τειρά του Βραχάσι, όπου έμε­
νε και τα τελευταία χρόνια, ο 
γνωστός πνευματικόΐς άνθρω­
πος, φυσικός και σπηλαιολό- 
γος ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΛΑΤΑΚΗΣ.

Ο πνευματικός κόσμος του 
Ηρακλείου, όπως και ολόκλη­
ρη η τάξη των εκπαιδευτικών, 
πενθούν.

Ο Λευτέρης Πλατάκης, ήταν 
μια σπάνια προσωπικότητα, 
που πέρα από το καθαρά εκ­
παιδευτικό έργο του έδωσε πολ 
λά στον τόπο μας μα και γε­
νικότερα στην ελληνική επι­
στήμη.

Ως φυσικός, ανάλωσε τη ζωή 
του στην εκπαιδευτική έδρα. 
Πολλές γενιές μαθητών του θα 
τον θυμούνται πάντα με βαθύ 
σεβασμό και με αγόπτη, γιατί 
δεν ήταν μόνο υπόδειγμα δα­
σκάλου, αλλά και ένας ολοκλη­
ρωμένος άνθρωπος που με τη 
στάση του γενικά αποσπούσε 
τον σεβασμό και την αγάπη.

Δεν ήταν όμως μόνο η ιδιό­
τητα του καθηγητή - φυσικού 
που εγέμισε τη ζωή του υπέ­
ροχου ανθρώπου Αευτέρη Πλα- 
τάκη. Ήταν η μεγάλη ευαι­
σθησία του οεπέναντι σ’ αυτόν 
τον τόπο, απέναντι στην τρα- 
χειά φύση της Κρήτης που συν 
δαύλιζε το επιστημονικό τουχ 
ενδιαφέρον και τον έσπρωχνε 
στην έρευνα και τη μελέτη της. 
Και αυτός ο τομέας της δρα- 
στηριότητάς του, είναι και ο 
πολύ σημαντικός για τον λόγο 
της μοναδικότητάς του. Ασχο­
λήθηκε στην έρευνα και τη με­
λέτη των σπηλαίων της Κρη­
τικής γης, με αγάπη που εξε­
λίχθηκε σε πάθος. Και ο μεγά­
λος και μοναδικός αυτός έρω­
τας του επιστήμονα, έδωσε ε­
κλεκτούς και σπάνιους καρ­
πούς. Μια σειρά από βιβλία 
που ρίχνουν δέσμες φωτός από 
τα πανάρχαια χρόνια, ως τους 
καιρούς μας σ’ όλα τα σπή­
λαια πλουτίζουν στον τομέα 
αυτό με την μοναδικότητά τους 
την ελληνική επιστήμη και τη

βιβλιογραφία της. Περπάτησε 
σε χωριά, σε δρόμους βατούς 
και άβατους, σκαρφάλωσε σε 
βουνά, πέρασε φαράγγια, ε­
ρεύνησε, ανακάλυψε, κατέγρα­
ψε εκατοντάδες γνωστά και ά­
γνωστα σπήλαια, που χαρτο­
γράφησε και μελέτησε την ανά­
γλυφη στα έγκατα της Κρητικής 
γης ιστορία τους. Επλούτισε 
την επιστήμη με γνώσεις όσο 
ίσως κανείς άλλος στον τομέα 
αυτόν στην Ελλάδα, και γι' αυ­
τό το όνομά του ήταν γνωστό 
όχι μόνο στην Κρήτη ή μέσα 
στα ελληνικά σύνορα αλλά και 
πέρ’ απ’ αυτά σ’ όλο τον επι­
στημονικό κόσμο.

Ο ρόλος του δασκάλου, ο 
ρόλος του ερευνητή, ο ρόλος 
του επιστήμονα συγγραφέα, 
που επλούτιζε με άρθρα του 
περιοδικά και εφημερίδες δεν 
του άφηναν πολλά ελεύθερα πε­
ριθώρια χρόνου. Αλλά και αυ­
τά τα λίγα ψήγματα «ελεύθε­
ρου» χρόνου που του έμεναν, 
πάλι σε δραστηριότητες για 
την πρόοδο του τόπου τα ξό­
δευε. Μελέτες σε βιβλιοθήκες 
και συμμετοχή σε αγώνες για 
πνευματικά ζητήματα και προ­
βλήματα ήταν γεμάτος εκείνος 
ο «ελεύθερος» χρόνος. ΚΓ από 
αυτούς τους αγώνες, έμεινε κα­
ταγραμμένη ιστορία πια, η 
ολόψυχη συμμετοχή του στον 
αγώνα για την ίδρυση Πανε­
πιστημίου στην Κρήτη. ΚΓ αυ­
τό, γιατί ο αγώνας εκείνος έ­
γινε σε χρόνια δύσκολα και με­
λανά και ενάντια στις αποφά­
σεις της χούντας.

Ο Λευτέρης Πλατάκης, έφυ­
γε. Το Ηράκλειο, η Κρήτη, η 
Ελληνική Επιστήμη, είναι φτω. 
χότερη από προχθές.

Η «Πατρίς», της οποίας ο 
αξέχαστος Λευτέρης Πλατάκης 
υπήρξε συνεργάτης για αρκε­
τά χρόνια, μετέχει στη γενική 
θλίψη για το θάνατο του αν­
θρώπου, του δασκάλου, του ε­
ρευνητή, του δημιουργού, εύχε­
ται δε να είναι ελαφρό το χώ­
μα που τον εσκέπασε. ·;
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SUPER - MARKET

«ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225321 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ -ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ!!!

Και τώρα από 3 έως 15 Νοεμβρίου 

ΧΑΡΙΖΕΙ!!!
ΔΕΣΤΕ τιμές!'.!!

1) ΣΚΙΠ 3 Κιλών Δρχ. 758
2) Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΞ 2 Κιλών 98
3) Φυτίνη 800 γρ. 198
4) Μερέντα Παυλϊδου 88
5) Ντοματάκια ΣΕΚΟΒΕ 1 Κιλού 75
6) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 68
7) Φαστ 250 γρ. 48
8) Χαρτί υγείας ΕΛΙΤ 12 ρόλοι 350
9) Χαρτί κουζίνας ΣΟΦΤΕΞ 89

10) Χαρτοπετσέτες πολυτελ. χρωματ. ΣΟΦΤΕΞ 60
11) Σαμπουάν ΟΥΛΤΡΕΞ 200 γρ. 245
12) Ούζο ΣΑΝ ΡΙΒΑΛ 250
13) Χαρτί υγείας διπλό ΝΕΟ ΣΟΦΤΕΞ 62
14) Σαμπάνια ΚαΤρ Ρόδου 495
15) Λικέρ ΑΙΟΛΙΚΗ 535
16) Κρασί ΚΑΒΑ ΑΡΜΑΝΤΙ 195
17) Πορτοκαλάδα ΒΙΟΧΥΜ 800 γρ. 135
18) Χυμοί AMITA Π συν Μ συν Β ILIT (μπλέ) 83
19) Φιαλάκια ΠΟΛΥΓΚΑΖ 48
20) Σακκούλες απορριμμάτων ΛΙΟΡΓΝΟ 55
21) ΠΑΝΤΥ σλιπ 560

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΗΜΕΡΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛ ΙΟ

Την Κυριακή 11 Ιανουάριου 
1987 θα διεξαχθούν οι εκλο­
γές για την ανάδειξη 8 αιρε­
τών μελών του Νομαρχια»«ου 
Συμβουλίου. Θα εκλεγεί ένας

γούν αιρετά μέλη του Ν.Σ. πρέ­
πει να υποβάλουν στη Νομαρ­
χία δήλωση υποψηφιότητας μέ­
χρι και την 30 Νοεμβρίου. Η 
θητεία των νέων μελών θα αρ-

σύμβουλος από την κάθε επαρ- χίσει την 15η Φεβρουάριου ’87 
χία, εκτός από την επαρχία και θα λήξει την 14η Φεβρουα-
Τεμένους, που θα εκπροσωπη­
θεί με δύο νομαρχιακούς συμ­
βούλους.

Εκλέκτορες των αιρετών με­
λών του Ν.Σ, είναι όλοι οι Δή­
μαρχοι, οι πρόεδροι κοινοτή­
των καθώς και οι δημοτικοί 
και κοινοτικοί σύμβουλοι κάθε 
επαρχίας. ,

Οι ενδιαφερόμενοι να εκλέ-

ρίου 1989.

ΑΝΗΛΙΚΟΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ

Από την Δ)νση Αστυνομίας

ΝΕΟΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΙ ΚΑΙ 
ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ

Με απόφαση του Αστυνομι­
κού Διευθυντή Ηρακλείου κα­
θορίζεται μονόδρομος το τμή­
μα της οδού Ναπ. Σουκατζί ■ 
δη, στο Μασταμπά, το οποίο 
βρίσκεται μεταξύ των οδών Ιε­
ρολοχιτών και Πετρακογιώργη 
με είσοδο την πρώτη.

Μονόδρομοι, επίσης, έγιναν 
οι οδοί Βρυούλων, με είσοδο 
την οδό Ροδοκανάκη, Φωκών με 
είσοδο την Παρασκευοπούλου 
και το τμήμα της Κοκαράκη, 
που περιλαμβάνεται μεταξύ

των οδών Μ. Αλεξάνδρου καί 
Θέμου Κορνάρου.

Ακόμα άλλαξε η φορά τωΥ 
μονόδρομων Καζάνη και Μονής 
Οδηγητρίας και έγινε είσοδος 
η οδός Καζάνη, από τη Λεωφ. 
Καλοκαιρινού, και έξοδος η 
Μονής Οδηγητρίας.

Με την ίδια απόφαση του 
Αστυνομικού Διευθυντή του νο­
μού πάρθηκαν διάφορα μέτρα 
για τη βελτίωση της κυκλοφο- 
ριακής κατάστασης στην κοι­
νότητα των Βώρων.

Ένα ανδρικό ρολόι μάρκας SE 
ΙΚΟ ένα χρυσό σταυρό με αλυ 
σίδα, ένα χρυσό μανικετόκουμπο, 
συνολικής αξίας 80.000 δρχ. και 
7.000 σε μετρητά, κατηγορείται 
ότι έκλεψε ο ανήλικος Τ.Ε. από 
το σπίτι του Κυριάκου ΔαΤλάκη 
29 ετών που βρίσκεται στο Δεμά 
τι. Ο ανήλικος συνελήφθη από άν 
δρες του Αστυν. Τμήματος Τά­
ξης Αρκαλοχωρίου.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑ
ΜΕ ΣΤΙΛΕΤΟ

Ένα στιλέτο με λεπίδα 15 εκα 
τοστών είχε παράνομα μαζί της 
η Σουηδέζα ιδιωτική αστυνομι­
κός Ανίτα Σαντϊν 22 ετών σε έρευ 
να που της έκαναν αστυνομικοί 
του τμήματος Τάξης Μοιρών, μέ 
σα σε κάφετέρια του Τυμπακίου 
που. βρισκόταν. Η Σουηδέζα συ 
νελήφθη.

Η «ΙΠΑΤΡΙΣ»

Λόγω της σημερινής ε­
ορτής του πολιούχου 
Αγίου Μηνά, αργίας 
για το Ηράκλειο, η 

«Πατρίς» όπως και οι 
άλλες εφημερίδες δεν 
θα εκδοθεί αύριο. Θα 
κυκλοφορήσει κανονικά 
την Πέμπτη.

j ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε πηγαία υποχρέωση να ευχαριστήσουμε εγκάο

? δια:
'« — Τους γιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό του Βε

jS νιζελείου Νοσοκομείου και του Αρεταιεϊου Νοσοκομείου Α- 
ί ’ ’ θηνών, για τις μεγάλες και συνεχείς προσπάθειες που κατέ-

ι J βαλαν για να κρατήσουν στη ζωή τον άνθρωπό μας
ί; ΛΕΥΤΕΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
J' — Τους συνανθρώπους από το Βραχάσι, το Σίσι, τις Αρ

> χάνες, το Ηράκλειο και την Αθήνα που έσπευσαν να προσφέ 
] I ρουν αίμα.
! I — Τους Δημάρχους, Ηρακλείου κ. Καρέλλη Μανόλη και 
। [ Σητείας κ. Πετράκη Νικόλαο, το Ραδιοφωνικό Σταθμό Ηρα 
। ’ κλείου, τον Ε.Ε.Σ. και τον τοπικό Τύπο δια την συνδρομή 
] · τους σε πολλούς τομείς.

—Τον Σεβασμ. Μητροπολίτη Πέτρας κ. Δημήτριο, που 
], προέστη της νεκρώσιμου ακολουθίας και τους αιδεσ. ιερείς, 
ι [ — Τον κ. Δετοράκη θεοχάρην, Καθηγητήν Παν)μίου Κρή
ι' της για τον επικήδειο λόγον του, στον οποίον ανέλυσε το 

έργον του εκλιπόντος και έδωσε στοιχεία που συνέθεταν
' > την ανθρωπιά του Λεύτερη Πλατάκη.
■ > ·Τους εκπροσώπους του Κοινοτικού Συμβουλίου Βραχα- 
\ σίου, της ΕΛΜΕ, της Λαογραφικής Εταιρείας Λασιθίου και 
, της Βικελαίας Βιβλιοθήκης. Όλους τους γνωστούς και φί- · 

λους του αειμνήστου που του συμπαραστάθηκαν με συγκι- 
ίνητικόν τρόπον στην τελευταία του δοκιμασία.

Ηράκλειο 10-11-86
Οι ευχαριστούντες

Ο αδελφός του, τ’ ανήψια του

Οο ιδρυθεί ούντορϋ
μετοβυτικβ Ενετείο 9». Κρήτης

ΘΑ ΛΥΣΕΙ
Άμεσα υλοποιήσιμος στό­

χος φαίνεται να είναι η ίδρυση 
του Μεταβατικού Εφετείου στο

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Ηράκλειο.
Έγκυρες 

υπουργείου 
γραμμίζουν

■πληροφορίες του 
Δικαιοσύνης ιπτο- 
ότι η υλοποίηση

αυτού του μακροχρόνιου αιτή­
ματος των φορέων της Ανατο­
λικής Κρήτης είναι μόνο θέμα 
χρόνου και μάλιστα πολύ σύ­
ντομου.

Ήδη η υπόθεση συζητήθηκε 
στη διάρκεια της συνάντησης 
που είχαν την περοκτμένη εβδο­
μάδα ο πρωθυπουργός κ. Αν- 
δρέας Παπανδρέου και ο υπουρ 
γός Δικαιοσύνης κ. Απόστολος 
Κακλαμάνης. Κατά μία πλη­
ροφορία ο κ. Κακλαμάνης έθε­
σε στον Πρόεδρο της κυβέρνη­
σης το θέμα και ο τελευταίος 
έδειξε ανάλογο ενδιαφέρον α­
φού χαρακτήρισε το αίτημα

«λογικό».
Σημειώνεται ότι η ίδρυση 

του Μεταβατικού Εφετείου στην 
πόλη μας, το οποίο θα εξυπη­
ρετεί τις ανάγκες των νομών 
Ηρακλείου και Λασιθίου., είναι 
το θέμα σύσκεψης που συγκα- 
λούν τις αμέσως προσεχείς μέ­
ρες οι Δικηγορικοί Σύλλογοι 
των δύο νομών.

Δικαστικός λειτουργός, που 
υπηρετεί στο Πρωτοδικείο Η­
ρακλείου, οπταντώντας σε ερώ­
τηση της «Π», υπογρόιμμισε ό­
τι η ίδρυση του Εφετείου θα 
διευκολύνει και τις ίδιες τις 
δικαστικές αρχές, ενώ θα εξα­
σφαλίσει και το ταχύτερο των 
αποφάσεων.

Αυτό είναι πολύ φυσικό, 
πρόσθεσθε, αν αναλογισθεί κα­
νείς ότι το 85ο)ο, περίπου, 
των υποθέσεων που απασχο­
λούν το Εφετείο Κρήτης, στα

Χανιά, προέρχονται από τους 
νομούς της ανατολικής πλευ­
ράς του νησιού.

Τελειώνοντας θα πρέπει να 
σημειώσομε ότι η εξαγγελία 
και η υλοποίηση της ίδρυσης 
έδρας του Μεταβατικού Εφε 
τείου αναμένεται να γίνει σε 
χρόνο παράλληλο με την εξαγ­
γελία δημιουργίας Ιατροδικα­
στικής έδρας στην πόλη μας, 
που θα -εξυπηρετεί ολόκληρη 
την Κρήτη και για την οποία 
η απόφαση έχει παρθεί από το 
καλοκαίρι.
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Πραγματοποιείται αύριο το πρωί στη πόλη μας

Η ΠΡ9ΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ Γίη
ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΜΟΠ

Συνεδριάζει την^Πέμητη και η επιτροπή παρακολούθησης
Η πρώτη, ουσιαστική, σύσκε­

ψη για την υλοποίηση του Με­
σογειακού Ολοκληρωμένου Προ­
γράμματος (ΜΟΠ) συγκαλεί­
ται αύριο στις 9.30 το πρωί 
στα γραφεία της Υπηρεσίας 
Περιφερειακής Ανάπτυξης Κρή 
της (ΥΠΑΚ).

Στη σύσκεψη θα πάρουν μέ­
ρος εκπρόσωποι των 4 Νομαρϊ 
χών του νησιού, της Τοπικής 
Ένωσης Δήμων και Κοινοτή­
των Κρήτης, της ΥΠΑΚ, των 
δύο Τεχνικών Επιμελητηρίων 
(Ανατολικής και Δυτικής Κρή­
της), των Εμποροβιομηχανικών 
και Επαγγελματοβιοτεχνικών 
Επιμελητηρίων του νησιού, των 
Υπηρεσιών Προγραμματισμού, 
οι υπεύθυνοι των προγραμμά­
των του ΜΟΠ και τα μέλη τής 
23μελούς Επιτροπής Παρακο­
λούθησης (Ε.Π) της Εφαρμο-

γής του Προγράμματος.
Ο πρόεδρος της Ε.Π., Νο­

μάρχης Ηρακλείου κ. Μανόλης 
Αουκάκης, θα ενημερώσει τους 
εκπροσώπους των παραπάνω 
φορέων και υπηρεσιών για το 
έργο της παρακολούθησης του 
προγράμματος και τον τρόπο 
της οργάνωσής του.

Στις 3 το μεσημέρι, στα Αμ­
φιθέατρο του Πανεπιστημίου, 
εκπρόσωπος της ΕΟΚ — πιθα­
νότατα ο προϊστάμενος της 
22ης Διεύθυνσης κ. ROBERT 
SHOTTON — θα παρουσιάσει 
το σύστημα παρακολούθησης 
του προγράμματος με κομπιού- 
τερ.

Στην επίδειξη θα πάρουν μέ­
ρος φορείς και υπηρεσίες της 
Κρήτης, που σχετίζονται με την 
υλοποίηση του ΜΟΠ.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΘ

ΤΕΤΡΑΠΛΗ ΚΑΡΑΜΠΟΛΑ
ΜΕ ΕΛΑΦΡΑ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
«Άγιο είχαν» επιβάτες και 

οδηγοί 4 αυτοκινήτων που συ- 
γκρούστηκαν μεταξύ τους και 
έγιναν, κυριολεκτικά, μια άμορ , 
φη μάζα παλιοσίδερα, τα ξη­
μερώματα της Κυριακής.

Η τετραπλή «καραμπόλα» 
σημειώθηκε στις 4.45' το πρωί 
στο 4ο χιλιόμετρο της εθνικής 
οδού Ηρακλείου - Λασιθίου, ως 
εξής:

Ιδιωτικής χρήσης επιβατηγό 
αυτοκίνητο, που πήγαινε προς 
Ηράκλειο και είχε οδηγό το 
Ζαχαρία Λαγόύδη, 41 ετών,

Με την ευκαιρία των 10 χρόνων από την ίδρυσή του

ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ HOTELPLAH

Καλύπτει όλες τις εργασίες ενός ξενοδοχείου
Το περασμένο Σαββατοκύρια­

κο 8 και 9 Νοεμβρίου το ΚΡΗ­
ΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ ΑΕ και η INFOPLAN 
ΑΕ στο ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ 
παρουσίασαν σε στελέχη των 
ξενοδοχείων της Κρήτης το πα­
κέτο προγραμμάτων HOTEL­
PLAN πάνω σε δίκτυο επαγ­
γελματικών υπολογιστών IBM 
και των συμβατών CAF.

Οι ηρρσκεκλημένοι έδειξαν 
μεγάλο ενδιαφέρον διότι και 
τα προγράμματα κάλυπταν

πλήρως όλες τις εργασίες ενός 
ξενοδοχείου και το δίκτυο των 
μικροϋπολογιστών που επιδεί- 
χβηκε ήταν εντυπωσιακό και σε 
πλήθος μονάδων και σε ταχύ­
τητες μεταβιβάσεων πληροφο­
ριών.

Εκείνο όμως που εντυπώσια­
σε περισσότερο ήταν το πόσο 
πρακτικές και οικονομικές λύ­
σεις παρέχονται πλέον σε μο­
νάδες όλων των μεγεθών.

Με την επίδειξη αυτή to C. 
C.C. SA γιόρτασε τα δέκαπρώ

τα χρόνια παρουσίας του στην 
Κρήτη και εγκαινίασε μια σει­
ρά από τέτοιες εκδηλώσεις που 
θα καλύψουν σύντομα όλους 
τους τομείς επιχειρησιακών 
δραστηριοτήτων.

Κατά την διάρκεια των δε­
ξιώσεων που δόθηκαν στο τέ­
λος κάθε μέρας υποβλήθηκαν 
ενδιαφέρουσες ερωτήσεις προς 
τους εισηγητές οι οποίες και 
απαντήθηκαν κατά τον πλέον 
ικανοποιητικό τρόπο.

συγκρούστηκε μετωπικά με το 
αντιθέτως κινούμενο Ι.Χ.Ε. που 
οδηγούσε ο Κώστας Μουρτζά- 
κης, 40 ετών, κάτοικος Αγίου 
Νικολό»υ. Από τη σύγκρουση, 
που ήταν σφοδρή, τραυματί­
σθηκαν ελαφρά, ευτυχώς, οι 
δύο οδηγοί και οι συνεπιβαί- 
νοντες στο δεύτερο όχημα Δέ­
σποινα Μουρτζάκη, 40 ετών, 
Ιωάννα Μουρτζάκη, 16 ετών, 
Νίκος Λουκάκης, 21 ετών και 
Νίκος Κοσκινάς, 17 ετών.

Δέκα λεπτά αργότερα και 
ενώ τα αυτοκίνητα παρέμεναν 
αμετακίνητα στο σημείο της 
σύγκρουσης αναμένοντας την 
Τροχαία, αυτοκίνητο με γερ­
μανική πινακίδα και οδηγό το 
Χανς Μέγιερ, ερχόμενο από τον 
Άγιο Νικόλαο, έπεσε πάνω 
στα συντρίμμια του πρώτου 
οχήματος, το παρέσυρε κι’ αυ­
τό με τη σειρά του κτύπησε 
στο αυτοκίνητο του Νίκου Δε- 
ληγιάννη, που είχε σταθμεύσει 
ο οδηγός του στο σημείο της 
σύγκρουσης, θέλοντας να δει 
μήπως χρειάζεται να δώσει κά­
ποια βοήθεια.

Ευτυχώς κανείς από τους 
δύο τελευταίους δεν έπαθε τί­
ποτα.

Ανακρίσεις για τα αίτια της 
«καραμπόλας» διεξάγει το Τμή 
μα Τροχαίας.

ΕΥΓΕΝΒΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογένεια Στέλιου Μαυ 

ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Ειρήνης 
Ριτσόπουλου και αντί στεφάνου 
για τα πααδιά που πάσχουν από 
Μεσογειακή Αναιμία.
— Η οικογ. Αντων. Δ. Παξιμα- 

δάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Ροδάνθης 
Πσπαδάκη και αντί στεφάνου υ­
πέρ του Φ.Τ. Ενορίας Κάτω Κα 
στελλιανών Μονοφατσίου. '

υ

253.528
Νέο τηλέφωνο
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ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΟΝ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

Έξι αίγες, 3 ερίφια, 5 πρόβα­
τα, 4 αρνιά κι ένα κριάρι που α 
νήκαν στον ιερέα Μανόλη Λιοπη 
.ράκη 49 ετών έκλεψαν άγνωστοι 
από σταύλο που βρίσκεται στη 
θέση «Κοκκινιάκο» του Κρουσώ 
να. Ανακρίσεις κάνει το Α.Τ.Ί . 
Αγ. Μύρωνα.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ
Την Πέμπτη στις 10 το πρωί θα 

συνελθεί για πρώτη φορά στη 
Νομαρχία η Επιτροπή Παρακο­
λούθησης.

Εκπρόσωποι της ΕΟΚ, του Υ­
πουργείου Εθν. Οικονομίας και 
της ΥΠΑΚ, θα ενημερώσουν τα 
μέλη της Επιτροπής για το ρόλο 
τους και. τον τρόπο εργασίας 
τους.

Σύμφωνα με την προγραμματι 
κή σύμβαση του ΜΟΠ έργο της 
Επιτροπής θα είναι η συνεχής 
προσπάθε.ια για την. εκτέλεση. 
των έργων ή των δραρτηριοτή ; 
τ.ων, η αξιολόγηση της πορείας ; 
του προγράμματος, η ανάθεση ■ 
των μελετών κλπ.

Η Ε.Π.· θα συνέρχεται κάθε δυο ί 
μήνες και στο.χρονικό διάστημα ί 
που μεσολαβεί μεταξύ των δυο : 
συνεδριάσεων, ο Πρόεδρος της ! 
κ..Λουκάκη.ς θα έχει αυξημένες αρ ' 
μοδιότητες και ευθύνες για την j 
εφαρμογή των αποφάσεών της. ί

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΟ ΙΚΑΦΕ - ΘΕΑΤΡΟ 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, ΓΙΑ ΤΟΝ 
Γ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ

ΠΟΙΗΤΙΚΗ βραδιά οργανώ­
νει την Πέμπτη στις 10 μ.μ 
το Κάψε - Θέατρο Ηρακλείου. 
Ο γνωστός στους κύκλους των 
μπουάτ τραγουδιστής Γιώργο., 
Σταυρακάκης θα παρουσιάσε: 
την καινούργια του ποιητική 
δουλειά, που κυκλοφόρησε πρό 
σφατα, με τον τίτλο «Συνάλ­
λαγμα τέλος». Μετά το τέλος 
του προγράμματος που θα έχε: 
και μουσική, θ’ ακολουθήσει . 
συζήτηση.

ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αν και η εταιρεία μας αποφεύγει να δίδει απαντήσεις δη- 

μόσια όταν προκαλείται έστω αδίκως διότι η όλη παρουσία 
της στην αγορά της πόλεως αλλά και γενικότερα στον ευρύ- 

. τερο χώρο δίδει ολοκάθαρα την εκάστοτε θετική παρουσία 
της εις αυτήν, εν τούτοις επειδή ορισμένες ενέργειες του 
Σωματείου Εργαζομένων ·στην Εταιρία μας τις θεωρούμε α­
κραίες και αποσκοπούν μόνο στην δημιουργία εντυπώσεων 
επιβαρυντικών για την εταιρία μας, αποφασίσαμε να προ- 
βούμε στην ακόλουθη ανακοίνωση:

Μέχρι σήμερα από τετραετίας απολύσαμε δύο εργαζομέ 
νους για προσωπικούς λόγους δίχως να έχουμε καμιά δια­
μαρτυρία έστω και τυπική εκ μέρους του σωματείου έργα 
ζομένων στο εργοστάσιο. Εις την προκειμένη περίπτωση η 
απόλυση πραγματοποιήθηκε πάλι για προσωπικούς λόγους 
που αναφέρονται στο πρόσωπο του ενδιαφερομένου και 
ειδικότερα διότι κλονίστηκε η εμπιστοσύνη της εταιρίας 
προς αυτόν εξ αιτίας πράξεων και παραλείψεών τόυ.

Σημειώνεται ότι την τελευταία τετραετία η εταιρία μας 
. προσέλαβε 20 άτομα που εξακολουθούν να εργάζονται μέ 

χρι σήμερα πέραν των μέχρι τότε εις αυτήν εργαζομένων και 
η σχέση της μαζί τους είναι αρίστη.

Εκ της Διευθύνσεως της Εταιρίας.
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Συμβα τός με το ν IBM pc/xt

Σε τιμή που μόνο η AMSTRAD μπορεί!
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κοινωνικά
EOPTFE

Σήμερα εορτή του Αγίου Μη­
νά δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Μηνάς Ρασιδάκης
— Η κ. Ελπίδα Φωστιέρη για 
τον σύζυγό της Μηνά
— Ο κ. Μηνάς Αργυράκής, έμπο 
ρος
— Ο κ. Μηνάς Πεδιαδιτάκης γεω 
πόνος
— Ο κ. Μηνάς I. Στρατηδάκης 
— Ο κ. Μηνάς Χουστουλάκης
— Ο κ. Μηνάς Γιέτης 
έμπορος, λόγω απουσίας
— Ο κ. Μηνάς Κατσαράκης έμ­
πορος λόγω πέΥθόύς
— Ο κ. Μηνάς Αάλανίδης, ια­
τρός
— Ο κ. Μηνάς I. Χατζάκης
— Ο κ. Μηνάς ΠερδικόγΙάννης 
παιδίατρος
— Ο κ Μηνάς Φανουριάκης επίτι 
μος λυκειάρχης
— Ο κ. Μηνάς Πιταροκοίλης
— Ο κ. Μηνάς Μαθιουδάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκληά. Συμβούλιό του I. 

Ν. Αγ. Ευγένιού ευχάρΐόΤεί θερ 
μα Την οικογένεια Ευαγγέλου Βα ! 
σιλογιαΥνάκη ιατρού για τήν εκ 
3000 δρχ. δωρεάν του εις μνήμη . 
Αρτεμίσιας Αντωνακάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο Του Φι­
λανθρωπικού Σωματείου Στέγη 
«ΚΑΛΟΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ» ευχαρι­
στεί και δια του Τύπου τους κά 
τωθι δωρητάς που προσέφεραν 
χρηματικά ποσά εις μνήμη των 
νεκρών των αντί μνήμοσύνων, 
δια τα συσσίτια των γερόντων 
του Ιδρύματος κατά το μήνα Ο­
κτώβριο:

■κ. Αφροδίτη Κσπετανάκη εις 
μνήμη της αδελφής της Μαρίας 
αντί ετησίου μνημοσύνου δρχ. 
3000

κ. Δέσποινα Χατζηπηλιώτου 
εις μνήμη του συζύγου της Νικο 
λάου δρχ. 10.000

κ. Δημήτρ. Επιτροπάκη έΐς μνή 
μη του πατρός του Περιάνδρου 
δρχ. 2000

κ. Αθηνά Κωστάκη εις μνήμη 
του συζύγου Της Ιωάννόύ δρχ. 
5000

κ, Ιωάννη Παπάζογλου εις μνή 
μη Παντελεήμονος δρχ. 3000

κ. Γεώργιο Ανδρουλάκη εις μνή 
μη της κουνιάδας του Μαρίας 
δρχ. 3000

κ. Ευαγγελία Χατζηγιαννάκη 
εις μνήμην Αννης Σακκαδάκη αντί 
40θημερου μνημοσύνου δρχ. 
2000

κ. Αντώνιό Μάρινάκη, Νικόλαο 
και Λίτσα Μαρινάκη, Γεώργιο και 
Τζένη Ανυφαντάκη, Φιφίκα Καμα 
ράτου εις μνήμη θεονύμφηζ Μα 
ρινάκη δρχ. 7500.

κ. Γεωργία Βΰόιλάκη έις μνή- 
μή Παρασκευής Χρυσού αντί εν 
νεαμήνου μνημοσύνου δρχ. 5000

κ. Μαρία Αλεξάκη εις μνήμη 
του συζύγου της Γεωργίου δρχ. 
2500

κ. Νικόλαο Παπαστεφανάκη εις 
μνήμη Γρηγορίου Παύλου δρχ. 
2000

κ. Μαρή Παπαδαντωνάκη εις 
μνήμη των νεκρών της Σταύρου, 
Αννης, Σπυρίδωνος δρχ. 6000

κ. Κούλα Κρασαδάκη εις μνή 
μη των νεκρών της Αικατερίνης, 
Ιωάννου, Ουρανίας δρχ. 3000

κ. Εμμαν. Βασιλάκη εις μνήμην 
των νεκρών του Ιωάννου, Ειρή 
νης, Εμμανουήλ δρχ. 3000

κ. Μαρίκα Μπαντουβά - Μαρκό 
κη εις μνήμη Χρήστου Μπαντου 
βά δρχ. 5000

κ. Αργυρώ ,Λεβάκη και Μαρία 
Νεονάκη εις μνήμη της μητρός 
των Κλεάνθης Παρθενάκη αντί 
εξαμήνου μνημοσύνου δρχ. 8000

κ. Αγγέλα Καρασάββα εις μνή 
μη του συζύγου της Γεωργίου 
αντί τριμήνου μνημοσύνου δρχ. 
3000

κ. Ιωάννη Φραγκιαδάκη εις 
μνήμη του πατρός του Μιχαήλ 
δρχ. 5000

κ. Νικόλαο Σόγια εις μνήμη 
Δωροθέας δρχ. 2000

κ. Αγγέλα Μόοτζώρη εις μνήμη 
του συζύγου τής Κων)νου και 
μητρός της Δέσποινας δρχ. 7000

κ. Ευαγγελία Παναγιωτάκη δρχ 
1000

κ. Πόπη Κωνιού εις μνήμη του 
υιού της Νικολάου αντί τριμή, 
νου μνημοσύνου δρχ. 5000

κ. Νικόλαο Ρεθυμνιωτάκη εις 
μνήμη του πατρός. του Διονυσί 
ου δρχ. 3000

κ. Ιωάννα Γιαννακσκη εις μνή 
μη των νεκρών της δρχ. 3000

κ. Ευάγγελο Αποστολάκη εις 
μνήμη του πατρός του Εμμονου 
ήλ δρχ. 2000

Τα τέκνα οικ. Νικολάου Παντα 
ζή εις μνήμη του πατρός των Νι 
κολάου αντί ετησίου μνημοσύ­
νου δρχ. 12.000

κ. Μαρία Βαχουθιανάκη εις μνή 
μη των γονέων της Ηρακλέους 
και Αντιγόνης δρχ. 5000

κ. Αντώνιο Μαχαιριανάκη εις 
μνήμη του υιού της Νικολάου 
δρχ. 10.000

κ. Ναυσικό Χατζάκη εις μνήμη 
του πατρός της Γεωργίου δρχ. 
3000

κ. Ελένη Οικονομου εις μνήμη 
Ευαγέλου Πατεράκη δρχ. 5000

κ. Ασπασία Κασμιρλή εις μνή 
μη του πατρός της Δημητρίου 
δρχ. 3000

κ. Στυλιανή Λασηθιωτάκη εις 
μνήμη του συζύγου της Μύρω- 
νος δρχ. 3000

κ. Μαργαρίτα Καράλη δρχ. 
1000

κ. Μαρία Λαμπράκη εις μνήμη 
της μητρός της Αικατερίνης αντί 
τριμήνου μνημοσύνου δρχ. 3000

κ. Μαρία Ευαγγέλου εις μνή­
μη του συζύγου της Δημητρίου 
δρχ. 6000

Ηράκλειο 31 Οκτωβρίου 1986 
Δια το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Ιερεύς Γ. Μεντιδάκης

6ΓΑΠ\ί\0
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι αγριόγατοι
ΜΑΣΤΟΡΙΑ*
Γΐέρα από την Αφρική
ΟΡΦΕΑΣ
Διεστραμμένες για όλα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Μαγκνουμ θατερμπωλ
«ΚΡΟΝΟΣ1
Τρελλός για έρωτα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΧαΤλάντερ ο αθάνατος

Φ ΑΡΜ ΑΚΕΙ AJ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
11)11: Μακρυγιαννάκης Ηλί- 
ας, Αδέρωψ 1 1.
12)11: Κοκκάλης Νικόλαος* 
1821, 86.
• ΑΠΟ 08 00—24.00:
11)11: Καρέλλη Ευαγγελία, 
Καζάνη.
12)11: Μαρτιμιανάκη Έλλη, 
Καλοκαιρινού 216.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
11)11: Κασσαπάκη Αγγέλα, 
Μάχης Κρητης 13.
12)11: Σμαργιαννάκης Σταύ­
ρος, Ικάρου 192.
• ΑΠΟ 08.00—20'30:
11)11: Σταματάκη Άννα, Κα- 
τεχάκη 8.
— Χλουδεράκης I ωάννής, ττλ, 
Ελ. Βενιζέλου 15.
— Ευλούρη Όλγα, Ιωνίας 112 
12)11: Καταλαγαριανός Ιω­
άννης, Καλοκαιρινού 38.
— Σταυρακάκη - Παπαδάκη Μα 
ρία, Χρυσοστόμου 1.

• ΒΦΗΜΕΡΒΥΟΪΙΛΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΚΥΟΥΣΚΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ J.K.A.

• 11)11:
— Βενιζέλειο
— Γαληνός
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

• 12)11:
— Γ αληνός
— Θεραπευτήρ ιο 
— Θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 
Κρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

Πα8)κά 
Χειρ)κά
Ορ6)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διη,μερεΰοντα 11)11)86:
----Εμμ. Καραπιδάκης, 62 Μαρ 

τύρων.
— Εμμ. Μποίλολάκης, 62 Μαρ­

τύρων.
-— Ελ. Βαμδάκου, Κνωσού.
— Δ. Καλουρής, Κνωσού.
— Λ. Αλατσαθιανός, Κνωσού.
— I. Περδικογιάννης, I κόιροο.
— Μ. Στοραίτη, Ιωνίας.
— Ε. Μαυράκη, Ικάρου.
— Ν. Παγωμένος, Γάζι.
— Δ. Μόρτογλου, Χριστομι» 

Χ«λ>1.
— Αντ. Φουρφουργιαννάκης, Α­

καδημίας.
— Ν. Ξενάκης, 62 Μαρτύρων,

• Διανυκτερεύοντα 11)11)86:
— I. Ριτσόττος, 62 Μαρτύρων, 
— Εμμ. Σταυρουλάκης, Εθνι­

κής ΑντιστάσΕως.
— Ε. Κουκουράκη, Κνωσού.

• 12)11)86:
— Εμμ. Καραπιδάκης, 62 Μαρ­

τύρων,
— I. Περδικογιάννης, Ικάρου.
— Λ. Αλατσαθιανός, Κνωσού.

βουλκανγζατιρ

• 11)11)86:
— I. Παράσχος, Κνωσού.
— Μ. Μαστρογιαννάκης, Ευαγ 

γελιστρίας.
• 12)11)86:
— Ειμμ. Ζαμπετάκης, Παπα­

ναστασίου.
— Αφοί Θέμελη, Κνωσού.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Επιστρέφων εξ Αθηνών κατά 
πιν μακράς και σοβαροτάτης α­
σθένειας και αναπέμπων ευχαρι­
στηρίους δοξολογίας προς τον 
Μεγαλσδύναμον θεόν, ο οποίος 
με εβοήθησε ποικιλοτρόπως, αι­
σθάνομαι επιπροσθέτως την υ- 
ποχρέωσιν, να εκφρόσω μετά της ί 
οικογένειας μου, τας θερμοτέρας 
ευχαριστίας προς τους εξαιρέ- 
τους δια την χριστιανικήν και 
επιστημονικήν των κατάρτισιν α 
ξιοτίμους καρδιολόγους ιατρούς 
τον κ. Παπασταύρου, Επιμελη­
τήν του Νοσοκομείου «Ερυθρός 
Σταυρός» τον κ. και την κ. Ιωάν 
νου Νανά, τον κ. Σεραφείμ Να­
νά, ως υπευθύνους του καρδιο­
χειρουργικού τμήματος της Πάνε 
πιστημιακής Νοσηλευτικής Κλι­
νικής «Αλεξάνδρα», οι οποίοι με 
ζήλο καί ανιδιοτελή αγάπη ανέλα 
βαν την νοσηλεία μου, τους συ- 
νεργάτας των ιατρούς και αδελ 
φάς νοσοκόμους, οι οποίοι από 
κοινού συνετέλεσαν στην αποκα 
ταστασιν της υγείας μου.

Ευχαριστώ επίσης θερμώς τους 
προσφιλείς μου ενορίτας των 
Σταυρακίων Μαλεβυζίου δια τα 
συγκινητικώς αγωνιώδες προς ε­
μέ ενδιαφερόντων.

Ευγνώμων, αισθάνομαι και 
προς όλους τους σεβαστούς 
πνευματικούς μου πατέρας, τους 
εν Χριστώ αδελφούς κληρικούς 
και λαΤκσύς, συγγενείς, οικείους, 
φίλους τους εγγύς και τους μα­
κράν δια την προς εμέ επιδειχθεϊ 
σαν αγάπην και συμπαράστασιν.

Ολοψύχως εύχομαι όπως ο Δω 
ρεοδότης Κύριος χορηγεί εις ό­
λους εκείνους πάσαν ευλογίαν εις 
την ζωήν και το έργον των.

I Ιερεύς Δημοσθένης Στεφανίδης

Κινημαίογρ&φοβ

Τί έργο 8ό διαλέξετε
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική

1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις Utov αέρα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ανταλλαγές
7.25 Στον πυρετό της δόξας
8.10 Το πανόραμα του αιώνα
8.45 Η γλώσσα μας
9.00 Είδήάέις
9.50 θέατρο

12.00 Ειδήσεις
Ε ΡΤ 2

5.00 Χαρούμενο μωσα'Γκό
5.30 Φράγκολ ροκ
6.00 Ειδήσεις
6.55 Τηλεταινία
7.25 ta λα'Γκά δρώμενα
8.40 Μαντάμ Σουσού
9.30 Ειδήσεις

10.05 Βόριοι και Νότιοι
11.00 Μονόγραμμα
11.30 Ιστορίες μυστηρίου
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 11-11-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.45 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Ειδήσεις
10.15 Δίκτυο
12.00 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.05 Δίκτυο
13.30 Κρητικά τραγούδια
13.45 Δίκτυο

I
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς και φί' 

λους που μας συμπαραστάθηκαν : 
στο πένθος μας για τον θάνατο ί 
της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

Ειρήνης Ριτσοπούλου 
καθώς και αυτους που παρακο­
λούθησαν την κηδείαν της ευχα 
ριστούμε θερμά.

Οι ευχαριστούντες
Ο σύζυγος: Φώτιος Ριτσόπουλος 
Τα παιδιά: Δημήτρης και Διονυ 
σία Ριτσοπούλου, Γεώργιος και 
Χρύσα Ριτσοπούλου, Βάντα χα 
Ευαγγ. Μουρτζή, Χρήστος Ριτσό 
πουλος, Χαράλ. και Αικατ. Ρι­
τσοπούλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοι­
ποί συγγενείς.

^ΜΕΛΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Πανούσης του Ι­
ωάννου και της Δήμητρας το γέ 
νος Ανδριοπούλου που γεννήθη 
κε στην Πάτρα και μένει στη Ρό 
δο και η Μαρία Μπρα του Νικο 
λάου καί της Αναστασίας το γέ 
νος Παγονέλη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΕΠΙΣΊΗΜΟΝΙΚΙΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒιΕΛΟΝΙΣϊΜΌΥ

DR' ΒΑΣ.
ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Διδάκτωρ Πα νεπιστρμίου 
Αθηνών — Μέλος Ιατρι­
κής Εταιρεΐάς Βελονι­

σμού.
Δέχεται με ραντεβού στο 
ιατρείο του πρώην κλι- 
νεκή «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΡΙ Ο». Τηλέφω­
νο 283Ζ79.

1—20

Φ ΑΡΚΕΤΑ καλές ταινί­
ες έχομε την εβδομάδα αυ­
τή και μάλιστα πρώτης 
προβολής. Υπάρχει μάλι­
στα και ποικιλία θεάμα­
τος, ώστε οι φίλοι του 
κινηματογράφου δεν θα 
δυσκολευτούν να βρουν αυ­
τό -Το υθέλουν.

★
«ΤΡΕΛΟΣ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ» 

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΕ βάση ένα σενάριο του 
ίδιου του πρωταγωνιστή της 
ταινίας, του βραβευμένου Σαμ 
Σέπαρντ, γυρίστηκε τούτο το 
φιλμ, όπου ζωντανεύει η ιστο­
ρία ενός άντρα, ο οποίος γυ­
ρίζει από το παρελθόν φτάνο­
ντας σ’ έναν καθαυτό «αμερι­

ΠΕΤΑΛΟ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

« CORRUPTION »
Ένα ακόμη ξεχωριστό θέαμα

Μαζί με το ατέλειωτο Λα ϊ κό μας Πρόγραμμα.
Ρεζερβέ: Τηλ. 821687

ποτελεί το θέμα της ταινίας. 
Την ταινία έχει σκηνοθετήσει 
ο Μάικλ Ρίτσί και τους βασι­
κούς ρόλους ερμηνεύουν οι 
Γκόλντι Χον, Τζέιν Κιτς.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΜΑΓΚΝΟΥΜ 
ΘΑΝΤΕΡΜΠΩΛ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΙΝΑΙ γρήγορος ο ρυθμός 
γυρίσματος της ταινίας και σω 
στή η ερμηνεία (Τζην Λαντά- 
σκι - Φιλίπ Κω), ώστε δεν μέ­
νουν κενά για τον θεατή που 
την παρακολουθεί.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ») 
★

«ΟΙ ΠΟΡΝΕΣ»
Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΤΟ φιλμ αυτό έχει γυριστεί 
για να προβάλει το γυμνό και 
να μας δείξει πώς σκέπονται 
και πράττουν οι γυναίκες που 
ασκούν το αρχαιότερο επάγ­
γελμα.

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

«ΧΑΤΛΑΝΤΕΡ 
Ο ΑΘΑΝΑΤΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Η ΠΡΟΒΟΛΗ της ταινίας αυ­
τής, την οποία έχει σκηνοθετή­
σει ο Ράσελ Μακλέι, συνεχίζε­
ται από την προηγούμενη ε­
βδομάδα.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

I
 ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ ΐ;

ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ ;!

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ ; ϊ

ΠΑΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗ!
Τηλ.: 250-712

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- ; 
; μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι έργα- !

αίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της !

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρό- ί 

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας. '
| Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για νην εξυπηρέτηση της ' 
| Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. !
I Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά :

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση. ]

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

Μια έκπληξη στο χώρο της Μουσικής.
Έναρξη, εντός των ημερών.

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

κανικό» χώρο, στην αμερικανι­
κή επαρχία του Νέου Μεξικού. 
Ειρωνεία και δραματικές αντι­
θέσεις, καταδικασμένοι έρωτες 
και ένα συντριπτικό παρελθόν 
πορεύονται διπλά - δίπλα σε 
τούτο το ερωτικό δράμα, που 
παίχτηκε με σημαντική επιτυ­
χία στο τελευταίο Φεστιβάλ 
Κανών.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΤΙΝΓΟΥΛΦ»
Περιπέτείά έγχρωμη aptpi- 
κανικής παραγωγής.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια φαντα­
στική περιπέτεια, η οποία μας 
δίνει την ευκαιρία να ξαναδού- 
με το καινούργιο αστέρι της 
οθόνης και αγαπημένο των «τι- 
νέιτζερς» Μάικλ Φοξ. Ένα νε­

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Τηλ.: 250-712

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΜΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πίράν του τάφου για τα προοφιλή 

μας πρόσώΗά το χόμο των οποίων θρήνουμέ; Γνωριζίτε ότι άλλα 
λέγει π Αγια Γραφή και αλλά αι θρησκείες: ΘΙλεΤε νά μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς: Τι είναι κόλαση, άδης και αλλά πολλά; 
Ομιλέ! τό βιβλιάριο: £ρχ jg

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.Σ7ΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρό παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν παντας; Οτι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη κάι Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριό: Δρχ.’ 30
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5. 0 ΘΕΟΣ ΕΚέΐ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδιά) ...................... . Μ
S. 0 (ΪΙΣΤΟΙ ΚΑΙ ΦΡόΚΙ^ΟΣ ΔΟΥΛΟΣ .... » 2<0
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ........................................ 4 Joo

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Βί8ΛΟΥ·
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 115 23 Αθήνα 

ΕκάοΎΟα βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Ιτέλλονται Kcu στο έξωτερ&ο. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ "Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΒΙΒΛΟΣ

I
 ΓΡΑΦΕΙΟ VYXIKQN ΕΡΕΥΝΩΝ <;

Αστρολόγοζ - Παρα^υχολόγοζ ;

«Μ A Ν Ο Σ>Υφηγητής Μιταφυσικής !;

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ. ;!«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ» 
' Από ώρα 4 μ.μ. ι;

ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΟΙ
: Α' Προβολή ; '

ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ
Ρόμπερ Ρέντφορντ, Μα2οιλ Στρήτ

Ώρες έναρξης 4—7—10 μ.μ.

ΤΟΡΪΕΑΣ» '
Έναρξη από 4,30' απογευματινή 

ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ
Ελληνικό

^ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 255289

Μια καταιγιστική περιπέτεια — Α' Προβολής 
ΜΑΓΚΝΟΥΜ ΘΑΤΕΡΜΠΩΛ

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ) 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 1 ,

Μια ταινία γεμάτη πάθος και αισθησιασμό ।
ΤΡΕΛΛΟΣ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ !;

Α' Προβολή ]'
Σαμ Σέππαρντ, Κιμ Μπάσιντερ (9,1)2 εβδομάδες) ' ι

αρό αγόρι, ο Σκοτ Χάουαρντ, 
ονειρεύεται να γίνει κάτι το 
ξεχωριστό. Ποτέ, όμως, δεν 
φανταζόταν αυτό που θα του 
συνέβαινε. Ξαφνικά γρυλίσμα­
τα, μάτια που κοκκινίζουν στο 
σκοτάδι, τρίχες που φυτρώνουν 
σ’ όλα τα σημεία του σώμα­
τός του. Ένας σχεδόν τέλειος 
λυκάνθρωπος. Και όλα αυτά 
ξαφνικά και για μικρό διό^ι 
σΤημα.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ») 
★

«ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ μιας νεα. 
ρής γυμνάστριας να επιβληθεί 
σε μια ομάδα αμερικανικού πο 
δοσφαίρου ως προπονήτρια, α­

ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ιατρός

Ο αποθανών ιατρός ΓΕΩΡ­
ΓΙΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ του Χαρα- 
λάμπους γεννήθηκε εις χωρίον 
Άνω Βιάννου Ηρακλείου εν έ- 
τει 1895.

Μετά την αποφοίτησίν του 
εκ του τότε Γυμνασίου (σημε­
ρινού Λυκείου) εισέρχεται εις 
το ΠάνεπιΦτήμιάν Αθηνών σπου 
δάζοντας την Ιατρικήν Επι­
στήμην.

Ενυμφεύθη εν έτει 1929 την 
Χρυσάνθη Παπαμαστοράκη με 
την οποίαν και απέκτησε τρία 
παιδιά, ένα θήλυ και δύο α­
γόρια.

Ο αείμνηστος ιατρός Σπα- 
νάκης Γεώργιος κέκτηται πο­
λεμικής δράσεως διότι φορώ- 
ντάς τό ημημένο χακί του Έλ 
ληνός στράτιώτόΡ και επιστή­
μονας ιατρού, κόέτμούμενός πά­
ντοτε κόίί με Εθνικά Ιδεώδη, 
προσέφερε αξιόλογους υπηρε­
σίας τέροξ τήν πατρίδα αγω- 
νιζόμενος, κατά τήν Στρατιω­
τικήν Ορολογίαν, εις την Γραμ­
μήν των Πόσω και δη καθ’ όλην 
την διάρκειαν της Μικρασιατι­
κής Εκστρατείάς (1919-22).

Απολυόμενος των τάξεων του 
Στρατού εγκαθίσταται εις το 
αγαπημένον του χωριό Άνω 
Βιάννος και ήρξατο ασκών την 
Ιατρικήν Επιστήμην.

Κατά την διάρκειαν της γερ- 
μανοίταλικής κατοχής προσέ­
φερε και πάλι τας υπηρεσίας 
του εις τον εθνικόν αγώνα κα­
τά του κατακτητού παρέχοντας 
ιατροφαρμακευτικήν περίθαλ- 
ψιν σε ανταρτικές ομάδες της 
επαρχίας Βιάννου και Κρήτης 
γενικώτερον και εν ταυτώ οι­
κονομικήν βοήθειαν δια παρο­
χής πολλάκις ικανών ποσοτή­
των τροφίμων, συμβάλλοντας 
ούτω εις την επίλυσιν προβλη­
μάτων Διοικητικής Μερίμνης 
των εθνικών αγωνιστών.

Αγαπούσε με πάθος το χω­
ριό του Βιάννος και την Κρή­
την γενικώτερον και έδιδε τον 
εαυτόν του για την επαρχίαν 
μας, νοιώθοντας ικανοποίησιν 
όταν εξυπηρετούσε, όταν με 
στοργή συμπαρίστατο στους 
συνεπαρχιώτες του, όταν μέ­
τριαζε τον πόνο των εκάστοτε 
ασθενών του.

Ο θάνατός του αφήνει ένα 
ακόμα κενό στο πνευματικό, ε­
πιστημονικό στερέωμα της ε­
παρχίας Βιάννου.

Άνθρωπος θαρραλέος, ανε­
ξάντλητος πηγή δυναμισμού 
και ενεργητικότητος και μη 
φειδόμενος κόπων και μόχθων 
υπήρξε μία από τις λίγες εκεί­
νες μορφές που αψήφών+ας κά­
θε κίνδυνον και υπό δυσμενείς 
καιρικός συνθήκας ξεκινούσε η. 
μέρα και νύχτα άλλοτε πεζός 

και άλλοτε με Το άλογό του 
δια να διανύσει άνευ συνοδού 
μεγάλες αποστάσεις μέσα από 
ατραπούς (ελλείψει τότε οδι­
κού δικτύου) και πολλάκις με 
δροχή, παγερό βοριά, με 
χιόνι δια να επισκεφθεί εντός 
και εκτός της επαρχίας Βιάν- 
νάυ τούς ασθενείς συνανθρώ­
πους του, προσφέροντάς τους 
ψυχικήν αλλά και σωματικήν 
αναΚόύφίσιν, ζεσταίνοντας Ού­
τω και τις ελπίδες των δια 
ζωή, μία ανθρώπινη προσφο­
ράν που μόνο άνθρωποι κοντό­
φθαλμοι, υπνωτισμένοι και με 
συσκοτισμένα μυαλά δεν ημπο 
ρούν να θαυμάσουν τις αρετές 
του και εν ταυτώ να εκτιμή­
σουν τήν κοινωνικήν κάι επι. 
στημονικήν συνεισφοράν του 
αίειμνήστου Ιατρού Γεωργίου 
Σπανάκη.

Βαδίζοντας πάντοτε τον δρό­
μον της αρετής και των ηθικών' 
αξιών, τη γαλήνεια οίκογεναι- 
κή ζωή που τόσο πιστά, αλλά 
και με συνέπεια τήρησε στο 
μακρύ βίο του, έφυγε γεμάτος 
ευγνωμοσύνη και ηξιώθη από 
τον Δωρεσδότην Ύψιστον Θε­
όν να ιδεί τον μεγαλύτερόν 
του υιόν Δημήτρ ιόν άρ ιστόν 
επιστήμονα ιατρόν, τον μικρό- 
τερόν του υιόν Αιμίλιον επι­
στήμονα οικονομολόγον και νυν 
μεγαλοεπιχειρηματίάν εις Ιτα­
λίαν, την μονάκριβη κόρην του 
Ελβίρα να νυμφεύεται τον ια­
τρόν κ. Μιχελογιαννάκην, την 
εγγονήν του Αταλάντη (θυγά- 
τηρ της κόρης του) να νυμφεύ­
εται τον ιατρόν κ. Καραβελά- 
κην και τρία (3) από τα εγ­
γόνια του να σπουδάζουν τώρα 
Τήν Ιατρικήν Επιστήμην και 
εν γένει να ιδεί τα παιδιά του 
εντίμους οικογενειάρχες χρή­
σιμους πολίτες στην κοινωνίαν 
μας.

Σεις κυρία Σπανάκη απωλέ- 
σατε τον εκλεκτόν σας σύζυ­
γον ,τα τέκνα σας τον στοργι­
κόν των πατέρα, οι συγγενείς 
και φίλοι σας ένα εξαίρετον 
άνθρωπον, τον αληθινό φίλο, 
τον συμπαραστάτη σε δύσκο­
λες στιγμές και η Βιάννος αλ­
λά καί ολόκληρη η επαρχία Βι­
άννου ένα πάνάξ-ίον και εκλε­
κτόν τέκνον της, ένα επιστή­
μονα ίάτρόν σκαπανέα του αν­
θρωπισμού και της αγάπης, έ­
να σπινθηροβόλο άνθρωπο πο­
λεμιστή των ασθενειών των 
συνανθρώπων του, ένα φλογερό 
πατριώτη.

Σας αποχαιρετώ ευχόμενος 
εγκαρδίως την εξ ύψους παρη­
γοριάν εις τήν σικογένειάν σας.

Ας είναι ελαφρό το χώμα 
που σε λίγο θα σε σκεπάζει.

Αιωνία σου η μνήμη.
Άρης Ιωάν. Γουρνιεζάκης 
Ταξίαρχος Τεθ)νων ε.α.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα υπάλληλος γρα- 
ψεΐου τοαρό τουριοτικης kqi q- 
σφαλιστικής επιχείρησης στα 
Λιοντάρια, να γνωρίζει αγγλικά
- γραφομηχανή - TELEX.
224401 — 226536.

(Ζ751)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς 
γασία. Πληροφορίες

Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων. Πληρο­
φορίες τηλ. 239021.

(Ζ 745)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτες 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ.
250743 — 250160

(Ζ 746) 1—5

MIKSEE ΑΙΤΕΛΠ®

τηλ. 256249.
(Ζ 753)

ΖΗΤΩ να αγοράσω, 
τόφωνο φορητό με 
επάνω, έγχρωμη ή

για 
κ.

συνερ 
Μόνο,

ραδιοκασε- 
τηλεόραση 
ασπράμαο-

pqi. TqA. 241038 — 231837.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Εργασία μό­
νιμη. Τηλ. 250608.

(Ζ 750) ι—a
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέ γνώσεις η- 
λεκτρολσγίσς ή ηλεκτρονικής, 
ιπροκειμένόσ να εκπαιδευ+εί ως 
φωτιστής - ηχολήπτης Προγράμ

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 223829 
(απογευματινές ώρες).

(Μ 929) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής παρσδίδει μαθήματα Φυ­
σικής- Μαθηματικών - Χημείας. 
Τηλ. 256083.

(Μ 942) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκιαρσονιέρα η-, 
μϊυ πόγειος για φοιτητή ή φοι-
τήτρια, οδός Γ. 
γη ap. 49, τηλ. 
2-5 μ.ιμ.

(Έ577)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πετρακογιώρ- 
236582,

ή και ΠΩ-

(Ζ 747) 1—3
ΚΥΡΙΑ ή ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ζητείται 
για την προσοχή μι,κρού από 
8-3 ,μ.μ. Τηλ. 250058 πρωί και 
258365 απόγευμα.

ματσζ όε μεγάλο κέντρο 
σκεδάσεως. Μισθός πολύ 
νσπσιητιχός. Πληροφορίες 
821687 από 3 έως 11 μ.μ.

(Ζ 752)

δια- 
ικα- 

τηλ.

1—3

(Ζ 742) 1—3
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ μελισσοκομ ,κών 
εφοδίων, κτηνοτροφικών και γε­
ωργικών εξάπλέσμών (επεξερ­
γασία ξύλου - με+άλλου) με ό­
λα’ τα σύγχρονα μηχανήματα 
ξυλουργικής και σιδηρουργικής 
ΖΗΤΑ: α) Συνεφαίρο ή συνε- 
τιαίρους με κεφάλαιο, β) Ενοι­
κιάζεται σε άτομο ή αμάδα, γ) 
Πωλείται όλο ή χωριστά σίδη­
ρου ργικό ή ξυλουργικό τμήμα. 
Το εργοστάσιο έχει εξασφαλι- 
σμένή πελάτιέίισ και μεγάλη δυ­
ναμικότητα πιαριαγωγής. Πληρο- 
φσρί’ες τηλ. 258365, 6 - 8 μ,μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια (καλυμα- 
τού) από βιοτεχνία καλυμάτων 
αυτοκινήτων. Παρέχεται στέγη
δωρεάν. Τηλ. 285274. 

(Ζ741) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιος 
Τεχνικού Λυκείου ή σχεδιά- 
στρια. Πληροφορίες Τεχν. Γρα­
φεία Δήιμ. Κάπατανάκη, τηλέφ.
221727, 
226712.

(Ζ 749)

εργάσιμες ώρες ή

1—10

(Ζ 743) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για βουλκα- 
νιζατέρ από 15-20 ετών. Αφοί 
ΘΕΜΕΛΗ, Λ. Κνωσού 154, τηλ. 
236267.

(Ζ 748) 1^-6

ΧΑΘΗΚΕ ρολόι γυναικείο τουα­
λέτας CITIZEN την Παρασκευή 
7 Νοεμβρίου στα Λιοντάοια ή 
στην οδό Δικαιοσύνης. Για ’ά­
γους συναισθηματικούς παοα- 
•καλείται όποιος το βρήκε να
τηλεφωνήσει στο 284667 
233020 και θα αμειφθεί.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:
Ψυγεία - κουζίνες - 
- ηλεκτρικά - μοτέρ

ή

1—1

πλυντήριο 
- αυτομα-

τισμοί, Πληροφορίες τηλέφωνο
237417.

(Δ 969)
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ:

1—6

ΛΟΥΝΤΑΙ 2 δυάρια με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 283150.

(Ε 585) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
κυρίων δωματίων και βοηθητι­
κών χώρων στο κέντρο της πό- 
λεως. Τηλ. 285533.

(£ 584) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
λουτρό λσυξ, κουζίνα και πλή­
ρη επίπλωση. Τηλ. 250743 — 
250C15 — 223897.

(Ε583)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
στεγασμένος

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα άνδρες και γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτικές 
καριέρας. Για ραντεβού, 
τηλ. 286393.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
ιΓυμνασίσσ - Λυκείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233828 από 3-6 μ.μ.

Κύοιας. 54 χρόνων, χωρισμέ­
νος, άνεύ οικόν. υποχρεώσεων; 
συντ)χιος HKA, μορφωμένος, κα­
λού χσρακτήρος, ευπαρουσία­
στος, ύψους 1,75, ζητεί γνωρι­
μίαν, κι' ό,τι πρακύψει με κυ­
ρία, χήρο 40-45 χρόνων, χω­
ρίς οικογεντεακές υποχρεώσεις, 
ευπαρσυσίοστη. καλού χαρακτή 
ιρος .μορφωμένη. Γράψτε: Τ.θ. 
2409, Ηράκλειο Κρήτης.

χώρος 400 τ.μ. για βιοτεχνία 
ή αποθήκη με τριφασικό ρεύμα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 235176 — 
285785.

(ΙΕ 581) 1—6
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Ενοικιάζεται 
γκαρσονιέρα ίος όροφος, Ζωο- 
δόχου Πηγής 54. Πληροφορίες 
τηλ. 283886.

(Έ578) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ταβέρνας «Ο Βσλόισυρος» η και 
το σίκηιμισ 300 τ.ιμ., 60 Τψ, κα- 
λυΐ|4ένο χώρο, (ικατάλληλο γία 
ο.ανδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες εντός, Λεωφ. Κνωσού 121.

(Ε 586) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία α- 
οστελσύιμβνιη από 2 κύρια δω­
μάτια, χωλ και κουζίνα. Δ)νση: 
Ακαδημίας 136, τηλ. 252933.

(Ζ744) 1—2

ΠΩΛΗΤΕΣ
Εισαγωγική Εταιρία ζητά 
νέοϋς ή νέες ως 30 ετών, 
δυναμική, ευχάριστη προ 
σωπικότητα και ενδιαφέ­
ρον για καριέρα στίς πω 
λήσεις. Απαραίτητη προ­
'υ'πόθεση δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Υψηλές αποδοχές 
ανάλογα με τα προσόντα 
του ενδιαφερομένου. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 9—1 π.μ. 
220715 και μ.μ. 288289.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, εμφάνιση 
μη δυναμική με ευχάρι­
στη προσωπικότητα χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώ 
σεις ως ιδιαιτέρα γραμμα 
τέας. Προ'υ'πηρεσία δεν 
είναι απαραίτητη. Απαραί 
τητη όμως προ'υ'πόθεση 
να μπορεί να ταξιδεύει. 
Πληροφ. στα τηλ. 9—1 
π.μ. 220715 και 5—8 μ.μ. 
288289.

1—5

(Μ 947) 1—5 (Δ 970) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα στρέμμα στην 
πιερ^χή Γουβών. Πληροφορίες 
τηλ. 222593.

(Π 593) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας
DATSUN 1600 φορτηγάκι με- 
τρητοίς σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες οδός Πριάνσου 14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λόγω μεγά­
λης ανάγκης 2.000 δρχ. το τ.μ., 
80 μ. άπ οτην άσφαλτο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστό, κοντά 
στα Κανάγια, 400 τ.μ. εκτά- 
σεως. Τηλ. 255994 —' 255759.

(θέρισος), κ. Τζωρακάκη. 
(Π 589) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
γκιαρσονιέρα ε^τός πόλεως ή 
προάστιο οικόπεδο στον Καρ­
τερά εκτάσεως 500 τ.ιμ. με σχέ­
διο και άδεια οικοδομής. Κάλυ- 
ψης 55 μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250457. Ηράκλειο.

(Π 507)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 και 282105.

(Π 527)

αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

1

(Π 588) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αμπέλια σουλ- 
ταινί Και 1 λιόφυ+σ εκτάσεως 
περίπου 16 στρεμμάτων στην 
περιοχή Μπαντελιάκος της κοι- 
νότηιτας ΑΊ'τανίων Πεδιάδας, 
σε τιμές λογικές. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 771.286 από ώ­
ρες 9-1 π.μ. και 6-8 μ.ιμ.

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύ- 
που .σκαλιστό, βελούδο. Τηλ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός οικισμού Ίστρων 
στην περιοχή Καλού Χωριού 
Αγ. Νικολάου 600 τψ. και 4. 
050 τ.μ. δίπλα στσν οικισμό. 
Πληροφορίες τηλ. 235829.

(Π 514) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια - Πιτσα­
ρία «LE GRAND» εξοπλισμένη 
στη μέση της παραλίας στήν 
Αγία Πέλαγία, λόγω στρατεύ- 
σεως. Πληροφορίες κ. Χαλκια· 
δάκη Αλέκο, Αγ. Πελαγία.

(Π 371) 1—1,f

281908.
(Π 479) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 2,5 τόν- 
νων, πετρέλαιο, με ανατροπή ή 
ανταλλάσσεται με κλούβια ή μι­
κρό φορτηγάκι. Πληροφορίες 
τηλ- 2213Q9.

(Π 515) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1301 SPE­
CIAL, .μοντέλο '76, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 650.000 
δρχ. Έλεγχος δεκτός. Πληρο­
φορίες τηλ. 226670, ώρες γρα­
φείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4σάρι, 
5ου ορόφου, σε πολυτελή και­
νούργια πολυκατοικία στην πα­
ραλιακή λεωφόρο Αρχ. Μακα­
ρίου. Τιμή 8.000.000, Πληροφο­
ρίες τηλ. 228563,

(Π 413) 1—10

(Π 516) 1—6

ΚαλΛιΟέο-Ερ γοτέλιχ 3-0

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φροντι­
στηριακή πείρα, εγκατασταθείς 
εις Ηράκλειο, παρσδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας - Μαθηματικών σε μαθη­
τές Γυμνασίσυ και Λυκείου, με­
μονωμένα ή σε γκρουπ. Επίσης 
αναλαμβάνει υπεύθυνα και προ­
ετοιμάζει αδυνάτους μαθητές 
για τα πρόχειρα διαγωνίσματα 
του Α' τριμήνου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 243036.

(Μ 946) 1—6
ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων παραδίνει μαθήμα­
τα ετομικά ή σε γκρουπ σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Ει­
δικά τετραμελή τμήματα Α', Δ' 
Δέσμης. Τιμές λογικές. Τηλέφ.

.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο’ δία- 
ιμέρισμά (STUDIO) στο κέντρο 
ταυ Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-6 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο, ανε­
ξάρτητο, .εξοχικό δυάρι, μεκεν 
τρική θέρμανση, χωρίς κοινό­
χρηστα, στήν σδσ Ράδάνθής 6 
στα Μασταιμπύ. Γίλιιροφορίες 
τηλ. 232432.

(Ε 582)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 403, 120.000.
Τηλ. 244245.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HOiNDA πάπιες 50 
CC, XT YAMAHA Τ25 και SR 
YAMAHA 125-050 CC. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 559) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματά και 
τραπέζια για σνακ - μπαρ και 
ψυγεία επαγγελματικά με κατά­
ψυξη. Ακόμη ταμαΐ'ακή μηχανή, 
πλατώ, ψησταριά και καφετιέ­
ρα. Τηλ. 226425 ώρες γραφείου.

(Π 558) 1—>6

ΑΘΗΝΑ (του απεσταλμένου 
μας Μανόλη Βλαχάκη) — Χωρίς 
να έίναι τόσο καλύτερη όσο δει 
χνει το τελικό 3—0 η Καλλιθέα 
κέρδισε την Κυριακή στο γήπε 
δό της τον Εργοτέλη.

Στο παιχνίδι αυτό δεν κέρδισε 
ο καλύτερος αλλά αυτός που έκα 
νε τα λιγό^ερα λάθη.

Η γηπεδούχος Καλλιθέα είχε 
ιην πρωτοβουλία των κινήσεων

Λά δεν είχε την.συνοχή και την 
καλή απόδοση για να πιέσει τον 
Εργοτέλη. Κατάφερε όμως να πε 
τύχει δυο γκολ ακριβώς πανο­
μοιότυπα από «στημένες» φάσεις 
και να γυρει την ζυγαριά προς 
το μέρος της.

Ο Εργοτέλης για μια ακόμη φο 
ρά δεν πρόσφερε τα αναμενόμε 

,να. Σ αυτό όμως συντέλεσε — 
μπορούμε να πούμε — και το γε 
γονός ότι απούσιασαν βασικοί 
παίκτες. Προσπάθησε με κλειστή 
άμυνα να σιγουρέψει τα νότα 
τού και έβγαινε μπροστά μόνο 
με ξαφνικές αντεπιθέσεις. Σε μια 
από αυτές στο 29' ο Γ. Πετράκης 
προσπάθησε να περάσει και τον 
τελευταίο αμυντικό και να βρε 
θεί μόνος με τον τερματοφύλα 
κα αλλά αυτός τον ανετρεψε 
στην γραμμή της περιοχής.

Το 1—0 έγινε στο 37. Ο Ανα 
στασιάδης εκτέλεσε φάουλ από

αριστερά και ο Τσατσαρίδης με 
κεφαλιά μέσα από την μικρή πε 
ριοχή άνοιξε τό σκορ.

Με τον ίδιο ακριβώς τρόπο και 
με τους Ιδιους πρωταγωνιστές 
μπήκε και το δεύτερο γκολ της 
Καλλιθέας στο 67'.

Δυο λεπτά πριν 65 χρειάστηκε 
να πέσει στα πόδια του Καρέλλη 
ο τερματοφύλακας της γηπεδού 
χου και να διορθώσει λάθος του 
Πέπση.

Το τελικό 3—0 έγινε με δυνα 
τό σουτ του Σφυρή από το ύ­
ψος της μεγάλης περιοχής.

Γενικά παίχτηκε κακό ποδό­
σφαιρο και ένα αποτέλεσμα 0—0 
ή 1—0 θα ήταν πιο δίκαιο από

Από την Καλλιθέα διακρίθηκαν 
οι Τσατσαρίδης Αναστασιάδης 
και Νικσλα'ί'δης και από τον Ερ 
γστέλη οι Δούκας, Φραγκιαδάκης 
και I. ΠεΤράκης.

Καλός ο διαιτητής κ. Καραμαν 
λής πού έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Λάμπρου και Φραγκιαδάκη

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Μαμάκας Μάόλλος (46' Αντωνό 
πουλάς) Δούκας, Λάμπρου (65' 
Μερταράκης) Φραγκιαδάκης, Κε- 
φάκης, Καρέλλης, Σπιθάκης, I. 
Πετράκης, Γ. Πετράκης.

(Π 533) 1—5

255851.
(Μ 926) 1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242255.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
φοιτητές. Τηλ.

(Ε 580)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—1 
δωμάτιο για 

253172.
1—2 

διαμέρισμα ε-

(Μ1919) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανώτάτης Βιο­
μηχανικής και φοιτήτρια Παι­
δαγωγικής Ακαδημίας παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά του Δημο­
τικού και· του Γυμνασίου κα­
θώς καιι Αγγλικά. Τηλ. 286935 
— 288789.

(Μ 936) 1—5

νάμιιση δωμάτιά κλπ. για φοι­
τητές. Πληριοφοριίες Δη μ . Κα- 
ιπιετανάκη, τηλ. 221727.

(Ε 579) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπιίτι 4 1)2 δω- 
ματίων^ σιόγκισ, 'ανεξάρτητο, 
περιοχή θεραπευτηρίου, μόνο 
για κοπέλες. ΠλήροφορΊές τηλ. 
286253.

(Ε'587) 1—4

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΝΕΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ 
ΤΗΣ MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

ό
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Έγιναν τα εγκαίνια των νέων Φροντιστηρίων της MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 
στα Δειλινά, στα οποία εχοροστάτησε ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος. 
Στη φωτογραφία διακρίνεται ο Σεβασμιώτατος, η ιδιοχτήτρια και προσκεκλημένοι, στους 

οποίους ίπροσεφέρθηκαν αναψυχτικά.

|στό νέο κατάοτημα rQs CASA TSI DARI 62 Μαρτύρων 186τηλ.2517Ο

ΛΑΊΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

δωμάτια με' κοινή κουζίνα, ο­
δός Γεωργίου Πετράκογιώργη 
25, Μασταμπά. Τηλ. 258004.

(Ε548) 1--4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ.μ. 
στο Μέγαρο «Ηλέκτρα», 2ος ό­
ροφος. Τηλ. 236369 - 227839.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κεντρικού 
καταστήματος, κατάλληλου και 
για χρυσοχοείο. Τηλ. 289145.

(Π 489) 1—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα περιο­
χή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πάγλοι- τρα­
πέζια κλπ.). Πληροφορίες τηλ.

Μαν. Βλαχάκης.

Η ΓΕΗ σφα γιάοτπκε οτπ Ρόδο

(Ε 555) 1—8

220652.
(Π 492) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκορσονιέρα ο­
δός Στενημάχου 28, Θέρισσος. 
Τηλ. 252390.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 M2

258293 από 8-1
(Π 556) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 
καλή κατάσταση.

μ-ιμ-
1—10

850 σε πολύ
Δεκτός κάθε

(Ε 545) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μι­
κρό, αρίστης κατασκευής στην 
σδσ Κυκλάδων (περιοχή Μια- 
σταμπά). Πληροφορίες 9 - 2 μ. 
μ., τηλ. 256301.

(Ε 544) 1—4

στην περιοχή Γάζι σε 
μή. Τηλ. 253404.

(Π 477)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

καλή τι-

1—6
70 Τ.μ.

προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίσσου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252216.

(Π 451) 1—20

έλεγχος. Τιμή 200.000 βετρη- 
τοίς. Πληροφορίες τηλ. 251177

(Π 554) 1-^1
ΚΕΝΤΡΟ ΛΙΜιΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗ­
ΣΟΥ. Οικόπεδο 175 τ.μ., ιδεώ­
δες για επαγγελματική χρήση 
πωλείται. Γράψατε Α.ιΜ., Ταχ. 
θυρίς 77237)17510, Παλ. Φά­
ληρο ή τηλ. (01) 9836557 (βρα- 
δυνές ώρες).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
(ΓΡΑΦΕΙΟ’ 30 τ.ιμ., πολυτελούς 
ικαιταισικιευής, στον γ' όροφο, Ζω 
γράφου 7, ^κατάλληλο και, για 
ιατρείο, πωλείται στην συιμφέ- 
ρουσα τιμή των 3.000.000 δρχ. 
Τηλ. 222559.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου­
βλάκι, τοστ, χάμπουργκερ, πα­
γωτά, ντόνατς κλπ. «ΜαΊ αμι» 
πίσω από την «Αστάρια» απέ­
ναντι από το «PIPER». Πλη­
ροφορίες τηλ. 238279-251660

(Π 541) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στο 
χωριό Γάζι 392 τ.ρ. περίπου. 
Πληροφορίες τηλ. 821236 κα-

1—1. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσόνιέρες, 2ά- 
ρια, 3άρια, ρετιρέ, σε πολυκα­
τοικίες παυ κτίζονται με ευικο- 
λίες πληρωμής. Δεκτά και δά­
νεια. Τηλ, 287992 — 238139.

αιπό 8-5 μ. μ.
(ιΠ 518)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα 
φρώς μεταχειρισμένα σε 
ευικαιιρίας. Τηλ. 220652.

(Π 493)

θηιμερινά 
Σαρρή.

(Π 497)

από 7-2 μ-μ-, κ.

1—5

(Π 594) 1—5
ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ 3άρι και 2σρι μέσα στην 
πάλη. Ευκολίες πληρωμής, Τηλ.
287992 —

•(Π 595) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τρική θέση

238139.
1—5

κατάστημα ,σε κεν- 
Ηρα,κλείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε παλαιά 
Κ.Α.Τ.Ε. Τηλ. 286029 - 284522.

(Π 592) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 625 GLS, 
1600 κ.ε. σε ιυπεραρίστη κατά- 
οταση. 2ος χρόνος κυκλοφο­
ρίας ιμε αιρ - κοντίσιον κατ πολ 
λά εξτρά από το εργοστάσιο. 
Δεκτός κάβε έλεγχος. Μόνο σο­
βαρές πρ'οτάισείς στο τηλέφωνο 
288483 και 284680, κ. Γιάννηι 
Χατζηδάικη τις εργάσιμες ώρες.

(Π 590) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ.

Καζίρη 4 - πλ. Δασκαλογιάννη 
— Τηλ. 243566 —

ΠΩΛΟΝΤΑΙ: Κίατάιστημα κεν­
τρικό 54 τ.μ. Οικόπεδο 65 τ. 
μ. με άδεια κάλυψη 85 Μί2 πά­
νω - κάτω. Διαμέρισμα 86 τ.μ. 
προς 70 χιλ. το τ.ιμ·. Γκαρσο- 
νιέρα 33 τ.μ. στη θέρτσο. Δύο 
γκαρσόνιέρες στο Λιμάνι Χερ- 
σονήσαυ σε τιμή ’ευκαιρίας. Μο- 
νσκατοικία ωραία 90 τ.μ. και 
35 τ.μ. υπόγειο στον Αγ. Ιω­
άννη. Χτίσμα 300 τ.μ,. επί οι­
κοπέδου 800 τ.ιμ. απόσταση, 15 
χιλ. από Ηράκλειο σε τιμή ευ- 
καιρίάς. Δύο μονοκατοικίες μι­
κρές στο χωριό Πενταμόδι σε 
πολύ χαμηλή τιμή. 1.800 τ.μ. 
κοντά στου Σαριδάκη Μεσαιμπε 
λιές επί ασφάλτου, πωλείται ο­
λόκληρο ή το ΐ)2 ή το 1)4 σε 
χαμηλή τιμή. 100 τ.μ. στον Αγ 
Ιωάννη τιμή 1 εικατο,μ. 300 τ.μ. 
στο Τσαλίκάκι προς 7 χιλ. το 
τ.μ. 8 στρέμ. οικοπεδαγρός κο­
ντά στην Ρογδιά επί ασφάλ­
του προσόψεως 162 τ.μ. Οικό­
πεδο 310 τ.μ. στσυ Κο-κκίνη 
επί ασφάλτου αυτοτελές. Πολ­
λά άλλα οικόπεδα, σπίτια, γρα­
φεία, ελαιόφυτα. Διαμέρισμα 
92 τ.μ. κοντά στου Κριτζά 4 
δωμάτια. 216 τ.μ. στη θέρισο 
,σε καλή τιμή.

(Π 591) 1—2

ελα- 
τιμές

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικό 
σε επαγγελματία οδηγό. Τηλέφ.
283640.

(Π 534) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΩ 304 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες ώρες 8-1 
και 5-8 στο τηλ·. 251957.

(Π 504) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ. 
με μικρή οικία πλησίον CAN- 
DIA, Γούβες. Τηλ. 233268.

(Π571) 1—6

ΜΕ την βοήθεια των διαιτη­
τών και της γραμματείας του α 
γώνα ο ΑΣ Ρόδου κέρδισε το 
Σάββατο το απόγευμα στη Ρόδο 
την ΓΕΗ με 71—70.

Το μπάσκετ πήγε με τον αγώ 
να αυτά εκατό χρόνια πίσω και 
θύμισε εποχές που οι αγώνες δεν 
κρινόταν στον αγωνιστικό χώρο 
σύμφωνα με την απόδοση των 
ομάδων αλλά διαμορφωνόταν α­
πό την διαιτησία, τους χρονομέ 
τρες και άυτόν που έγραφε το 
φύλλο αγώνα.

ΝΤΡΟΠΗ, είναι το μόνο που 
μπορούμε να πούμε και να ζητή 
σομε από την ECK να διερευνή 
σει το όλο θέμα όχι γιατί έχασε η 
ΓΕΗ αλλά γιατί έτσι πυροδοτεί 
ται στην κυριολεξία η βία στους 
αγωνιστικούς χώρους.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χατζό 
πουλος (Αθηνών) και Χατζηκέ- 
λης (Ρόδου) ενώ τα πεντάλεπτα 
διαμορφώθηκαν ως εξής: 7—12, 
15—20, 20—33, 34—37, 39—44 
47—51, 58—58,'70—71.

ΓΕΗ: Διαλεκτάκης 20, Αρχον- 
τουλάκης 1S, Πέώργακάκης 10, 
Καρλάφτης 7, Πετράκης 6, Καλα

Ίτζάκης 4, Σπυριδάκης 2, Σαα- 
τσάκης 2.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Στα πρωταθλήματα Κρήτης Γυ 
ναικών, Εφήβων και Παίδων που 
έγιναν το Σαββατοκύριακο σημει 
ώθηκαν τα εξής αποτελέσματα.

Γ υναικών
Ηράκλειο - Κύδων 40—51 
Ηρόδοτος - ΟΑ Χανιών 69—21 
ΓΕΗ - Εργοτέλης 72—17 
Αθλεση - Λιβυκός 20—0 (Η ομά 
δα του Λιβυκού δεν προσκόμισε 
δελτία).

Εφήβων - Παίδων
Δειλινά - Ηρόδοτος Εφηβικό 

43—83, Παιδικό 0—2 (Δεν προ 
σήλθε η ομάδα των Δειλινών).

ΟΑ Χανιών - Κύδων Εφηβικό 
65—66, Παιδικό 33—43.

ΓΕΗ — Ηράκλειο Παιδικό 56 
—66.

Αναγέννηση - ΟΦΗ Εφηβικό 
και Παιδικό αναβλήθηκαν λόγω 
δυσμενών καιρικών συνθηκών 
και θα ορισθούν εντός της εβδο 
μάδας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Νέος Πολιτικός Μηχανικός για να αναλάβει Διεύθυνση Υπο­
καταστήματος Ανωνύμου Εταιρείας Διανομής Μονωτικών 
Υλικών με έδρα το Ηράκλειο και περιοχή δράσης την Κρήτη. 
Ταχυδρομήστε βιογραφικό σημείωμα με φωτογραφία: Γ. 
Τσουντζη — Λεωφ. ΒεΊ'κου 14, 111 47 Γαλάτσι — Αθή-> 

να.'

Μεγάλη Επιχείρηση

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ - 
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 226342, ώρες γρα­
φείου.

ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΣ θαυμάσιο πο­
δόσφαιρο, ο ΠΟΑ κέρδισε την 
Κυριακή στο Ατσαλένιο με 3—0 
την Βουλιαγμένη.

Πλήρης σε όλες τις γραμμές 
του ο ΠΟΑ καθήλωσε την Βουλια 
γμένη και δεν της άφησε περιθώ 
ρια να ελπίζει ούτε καν στην ι­
σοπαλία.

Μάλιστα αν «μετρούσαν» και 
οι ευκαιρίες τότε ασφαλώς ο Π. 
Ο.Α. θα είχε στο ενεργητικό του 
ένα μεγαλύτερο σκορ.

Το 1—0 γιά τον ΠΟΑ έγινε 
στο 41ο λεπτό με κεφαλιά του 
Σφακιανάκη,-μετά από κόρνερ 
του Μηλιαρά.

Στο 78' ο Κσκόσης πέρασε εν 
τυπωσιακά την άμυνα της Βου

λιαγμένης που εφάρμοζε το τεχνι 
τό οφσάιτ, πλάσαρε και έγραψε 
τρ 2—0.

Στο 85' ο Μηλιαράς I, αφού έ­
παιξε το ένα-δύο με τον Μηλιά 
ρά II, διαμόρφωσε το τελικό α­
ποτέλεσμα σε 3—0.

Από τον ΠΟΑ ξεχώρισαν οι 
Βάβουλας, Πελεκάς και Σφακιανά 
κης.

Καλή η διαιτησία του κ. Γα 
ρέφαλου.

ΠΟΑ: Κατζαμάνης Πελεκάς Μα 
σέλης Ματθαίου Βάβουλας Μη- 
λιαράς I, Μιχελου'δάκης (83’ Κάλ 
λας) Κοκόσης, Μαστρογιαννάκης, 
Σφακιανάκης (82' Μηλιαράς II), 
Μπακούσης.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Έβανς 8 - 4ος όροφος, Τηλ. 234562

Βραβευθείς ψυχοερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά- 

κτωρ της πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος. 

Ισχυρές υποβολές μακράς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα­

γνωρισμένα παρά της Επιστήμης.

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!

ΚΒ
ΚΒ

ΜΑΝΤΕΜΕΝ1Α ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Η θ ΒΑΣΙΑΑΚΗΣ A. Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Ειδική προσφορά για τους Αγρότες

ΦΟΡΤΗΓΑ ISUZU
Ιαπωνίας, ετοιμοπαράδοτα.

26 μονό Διαφορικό, 1.150.000,
41 διπλό Διαφορικό 1.515.000

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ: Με την αγορά του αυτοκινήτου 
παίρνετε την ειδική κάρτα 
και έχετε μόνιμα έκπτωση 
στα Συνεργεία μας 15ο) ο

Κεντρικό Κατάστημα: 62 Μαρτύρων 4, Τηλ. 255939
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ 0892- 23464 — 23329

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ, 0842 - 24304

Με 'αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. ;

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Από ΑΥΡΙΟ, όλοι οι δρόμοι οδηγούν στα ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ (Λινοπεράματα)

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ
Επικεφαλής ενός γνήσιου ΛαΊ’κού Προγράμματος

ΦΤΗΝΟΤΕΡΑ ΚΑΤΑ 30ο)ο ΑΠ' ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ



Η ιίπο του ΟΦΗ οπό τον Αιογόρο 
προβλημάτισε τούς ιριλάδΑους του

Η ΗΤΤΑ - σοκ του ΟΦΗ από 
τον Διαγόρα και μάλιστα με το 
βαρύ σκορ 3—Ο προβλημάτισε 
τους φιλάθλους του Ηρακλειώτι 
κου συγκροτήματος για τους ο­
ποίους το χειρότερο αποτέλεσμα 
θα ήταν η ισοπαλία.

Και τους προβλημάτισε γιατί 
η ήττα συνοδεύτηκε από μια απα 
ράδεκτη εμφάνιση. Πράγματι το 
Σάββατο στη Ροδο μόνο οι φα­
νέλες θύμιζαν ότι αντίπαλος 
του Διαγόρα ήταν ο ΟΦΗ, η ο­
μάδα που βρίσκεται στην κορυ 
φή του βαθμολογικού πίνακα.

Δεν μόχθησαν για ένα θετικό 
αποτέλεσμα οι παίκτες του ΟΦΗ 
σε ένα αγώνα που ήταν «κλειδί» 
για την ομάδα τους. Έπαιξαν χω 
ρίς ψυχή, υποτίμησαν τον αντί 
παλο και δέχθηκαν μοιρολατρι­

0 ΗρόΟοτοζ 2-0 του Φωοτήρο
ΜΕΓΑΛΗ εμφάνιση πραγματο 

ποίησε την Κυριακή στο γήπεδό 
του ο Ηρόδοτος και κέρδισε άνε 
τα τον Φωστήρα με 2—Ο συνεχί 
ζοντας έτσι-την πραγματικά εν­
τυπωσιακή φετινή παρουσία του 
στο πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής

Παίζοντας και στα 90 λεπτά 
του παιχνιδιού επιθετικά με πο 
λύ ενθουσιασμό και με μεγάλη 
δύναμη η ομάδα της Αλικαρνασ 
σού δεν άφησε τα περιθώρια 
στους φιλοξενούμενους να του 
αμφισβητήσουν την ανωτερότη 
τά της.

Το τελιικό σκορ καλύπτει κά­
πως την διαφορά δυναμικότητας 
που παρουσίασαν την Κυριακή 
οι δυο ομάδες. Αν οι παίκτες του 
Ηροδότου ήταν πιο απλοί και ου 
σιαστικοί στην τελική προσπά­
θεια τότε το σκορ θα ήταν σϊ 
γουρα μεγαλύτερο.

Το σκορ άνοιξε πολύ νωρίς. 
Μόλις στο 3ο λεπτό ο Καμίτσης 
δέχτηκε τη μπάλλα από τον Πα 
τεμτζή μέσα στην περιοχή, πέρα 
σε δύο αντιπάλους αμυντικούς 
και τον τερματοφύλακα και πλα

Επιτυχία αημείωσε το 8ο ΡάλΛυ Kpiiinq
ΑΠΌΛΥΤΗ επιτυχία σημείωσε 

το 8ο Ράλλυ Κρήτης το οποίο δι 
οργάνωσε την Κυριακή στο Ηρά 
κλειο ο ΑΟ Κρήτης με την συμ 
παράσταση της ALFA ROMEO 
Λαμπράκης.

Στην επιτυχία του αγώνα συ 
νέβαλαν επίσης η Τροχαία Ηρα 
κλείου που τήρησε απόλυτη τά 
ξη ώστε ο αγώνας να διεξαχθεί με 
ασφάλεια, οι Στρατιωτικές Μονά 
δες, το Βενιζέλειο και το ΙΚΑ 
που πρόσφεραν ασθενοφόρα και 
τα CB Ηρακλείου που με τις επι 
κοινωνίες τους κάλυπταν όλα τα 
σημεία του Ράλλυ και γινόταν 
αμέσως γνωστό κάθε συμβάν.

Δεν έλειψαν και τα ατυχήματα 
στο Ράλλυ Κρήτης αλλά ευτυχώς 
χωρίς ανθρώπινα θύματα. Ετσι 
το αυτοκίνητο των Εμμ. Κτιστά 
κη - Πέτρ. Νερατζάκη ανατράπη 
κε στο Κακό Όρος στην Ειδική 
Διαδρομή, αλλά οδηγός και συν 
οδηγός βγήκαν από το «στραπα 
τσαρισμένο» αυτοκίνητο χωρίς 
να πάθουν το παραμικρό- Επίσης 
το αυτοκίνητο των Γ. Βλαχάκη 
— Ν. Φανουράκη ανατράπηκε 
σε χαντάκι στην Ειδ. Διαδρ. του 
Καστελλΐου αλλά και οι οδηγοί 
αυτοί δεν έπαθαν το παραμικρό.

Στο 8ο Ράλλυ είχαν δηλώσει 
συμμετοχή 50 αυτοκίνητα, ξεκί 
νησαν 44 και τερμάτισαν 33. Τα 
9 δεν τερμάτισαν λόγω μηχανι 
κής βλάβης και τα δύο για τους 
λόγους που προαναφέραμε.

Τα αναλυτικά αποτελέσματα εί 
ναι τα εξής:

Γεν. Κατάταξη
1. Εμ. Διακάκης - I. Σαλιάρης 

Φορντ Εσκορτ 2000 31.29.
2. Η. Αθανασίου - Π. Κων)νί 

δης Φίατ Ρίθμο 2000 31.56.
3. Π. Σπυρόπουλος -1. Σταυρό 

πουλος Οπελ Ασκόνα 2000 32.39.
Κατά ομάδα
Ομάδα Ε

1. Εμμ. Διακάκης - I. Σαλιά- 
ρηζ-

2. Π. Σπυρόπουλος - I. Σταυρό 
πουλος

3. Στ. Αθανασούλας - Γ. Κου 
ρής-

Ομάδα Α’
1. Η. Αθανασίου — Π. Κων)δης

Ποινή μιας αγωνιοτικής 
οτο γήπεδο του Εργοτέλη
ΜΕ ποινή αποκλεισμού μιας α 

γωνιστικής ημέρας τιμωρήθηκε 
το γήπεδο του Εργοτέλη για τον 
τραυματισμό του διαιτητή Μα 
τζάβαλη από φίλαθλο στον αγώ 
να με τον Αιολικό Μυτιλήνης. Ε 
πίσης επιβλήθηκε πρόστιμο 50. 
000 δρχ. στον Εργοτέλη.

Τις ποινές αυτές επέβαλε χθες 
το πρωί ο Αθλητικός Δικαστής κ. 
Ανδρόνικος ο οποίας παράλληλα 
αθώωσε τον Πρόεδρο του Εργο 
τέλη κ. Αστρινάκη που είχε παρα 
πεμφθεί με την κατηγορία ότι ά 
■σκησε ψυχολογική βία στον διαι 
τητή του ίδιου αγώνα.

Απολογούμενος για τον εαυτό 
του και τον Εργοτέλη ο κ. Α- 
στρινάκης είπε ότι σε καμιά περί 
πτώση δεν άσκησε ψυχολογική 
βία κατά του διαιτητή αλλά α- 

κά την ήττα. Και όμως στο ματς 
αυτό έπρεπε να δώσουν και την 
τελευταία ικμάδα της δύναμής 
τους. Δεν το έκαναν με αποτέλε 
σμα να τους «πατήσει» ο Διαγό 
ρας.

Μετά από την εκπληκτική εμ­
φάνιση με τον Αρη ήλθε η απο 
καρδιωτική απόδοση στη Ρόδο. 
Γιατί άραγε; Μήπως πήραν αέρα 
τα μυαλά ορισμένων από το γε 
γονός ότι η ομάδα βρέθηκε στην 
κορυφή της βαθμολογίας; Αν αυ 
τό συμβαίνει τότε είναι ανάγκη 
να... προσγειωθούν όλοι αμέσως 
για να βρουν και πάλι τον δρό 
μο προς τις επιτυχίες.

Μια «μάχη» του πρωταθλήμα 
τος χάθηκε, αλλά ο «πόλεμος» 
συνεχίζεται και μάλιστα όσο προ 
χωρεί προς το τέλος του θα γίνε 

σύροντας εύκολα στο κενό πια 
τέρμα έκανε το 1—0.

Στο 2Γ ο Πρωτογεράκης από 
δεξιά «έβγαλε» μια σέντρα - σουτ 
που ανάγκασε τον τερματοφύλα 
κα Παπά να επέμβει εντυπωσιακά 
και να βγάλει την μπάλλα κόρ 
νερ.

Δυο λεπτά αργότερα σε σέντρα 
του Αποστολάκη η μπάλλα φεύ 
γει από τα χέρια του Παπά και 
φθάνει στον Καμίτση που σούτα 
ρε, όμως άουτ.

Την μοναδική ευκαιρία του Φο) 
στήρα έχουμε σ το48' και-αυτή 
από λάθος του επόπτη που άφη 
σε τον Πυθαρούλη από καθαρή 
θέση οφσάιτ να μπει μόνος μέσα 
στην περιοχή του Ηροδότου να 
πλασάρει και να αποκρούσει σω 
τήρια ο Χανιωτάκης.

Ενώ ο Πυθαρούλης απέτυχε να 
σκοράρει δεν έκανε το ίδιο ο Νιό 
πλιας δυο λεπτά αργότερα (50 ) 
όταν δέχτηκε μια ωραία πάσα α 
πό τον Καμίτση και πλάσαρε υ­
ποδειγματικά κάνοντας το 2—0.

Καθαρή περίπτωση πέναλτυ έ­
χουμε στο 61' που όμως δεν υπέ

Το αυτοκίνητο των Κτιστάκη - Νερατζάκη, ίμετά την πτώση του 
στην περιοχή του Κακού Ορους. Το ευτύχημα,είναι ότι δεν είχα­

με τραυματισμό. Φωτορεπορ. Κουλάτσογλου ίτηλ. 226147.

2. Γ. Κασσιδόπουλός—Στ. Σταυ 
ρόπουλος
3. Στ. Λαμπράκης — Γ. Ανταλου 
δάκης.

Κατά κλάσεις
Κλάση Ε 1601—2000

1. Διακάκης - Σαλιάρης
2. Σπυρόπουλος - Σταυρόπουλος
3. Παπαδημ)λος - Φραγκάκης

Κλάση Ε’ 1301—1600
1. Κοκοτής - Μαλισόβας
2. Φακουρέλης - Πουλάκης 

Κλάση Ε' έως 1300
1. Αθανασούλας - Κουρής
2. Καρύδης - Ζουμάς
3. Τριπιντής - Αργυρίου

Πρώτη νίκη του Ποοειδώνο
ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΝΙΚΗ. Με αυτές 

τις δυο λέξεις στα χείλη τους παί 
κτες, προπονητής και φίλαθλοι 
του Ποσειδώνα έφυγαν την Κυ­
ριακή από το γήπεδο του Εργοτέ 
λη μετά τον νικηφόρο αγώνα της 
ομάδας τους επί του Ολυμπιακού 
Λιοσίων με σκορ 2—0.

Η ατυχία που συνόδευε τον 
Ποσειδώνα στα μέχρι τώρα παι 
χνίδια του την Κυριακή αντικα 
ταστάθηκε με νίκη που ήταν πέ 
ρα για πέρα δίκαιη αφού σ' όλη 

πλά διαμαρτυρήθηκε για τον 
σφαγιασμό της ομάδας του. Ό 
σον αφορά τον τραυματισμό 
του διαιτητή είπε ότι έγινε από 
μια μεμονωμένη ενέργεια φιλά­
θλου που κτύπησε με γροθιά το 
τζάμι ο οποίος δεν έχει σχέση 
με τον επίσημο Εργοτέλη. Τέλος 
ο κ. Αστρινάκηςπρόσθεσε ότι ου 
δέποτε στο παρελθόν ο Εργοτέ 
λης έχει δημιουργήσει-επεισόδια 
και οπωσδήποτε είναι από τα Σω 
ματεία που διακρίνονται για το 
ήθος τους.

Με την απόφαση τιμωρίας του 
γηπέδου του ο Εργοτέλης θα αν 
τιμετωπίσει τον Εθν. Αστέρα 
σε ουδέτερο γήπεδο. Συγκεκριμέ 
να θα παίξει στον Αγ. Νικόλαο 
ή στο Ρέθυμνο ή στα Χανιά. Σχε 
τική απόφαση θα πάρει σήμερα η 
ΕΠΟ.

ται περισσότερο σκληρός. Το πά 
θημα της Ρόδου ας φροντίσουν 
να μην έχει δυσάρεστα επακόλου 
θα. Ας γίνει ένα καλό μάθημα για 
την' συνέχεια του πρωταθλήμα­
τος.

Δεν θα προχωρήσομε περισσό 
τερο γιατί πιστεύομε ότι το πάθη 
μα θα γίνει μάθημα για όλους και 
προς κάθε κατεύθυνση, νομίζομε 
δε ότι γινόμαστε αντιληπτοί, χω 
ρίς να χρειάζεται επί του παρόν 
τος να μπούμε σε λεπτομέρειες. Η 
διακοπή του πρωταθλήματος δί 
νει την ευκαιρία να διορθωθούν 
όλα.

ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΑ
Σήμερα ο ΟΦΗ θα δώσει φιλτ 

κό αγώνα με τον Ηρόδοτο στην 
Αλικαρνασσό και αύριο Τετάρτη 
με την ΕΑΡ στο Ρέθυμνο.

πεσε στην αντίληψη του διαιτη 
τή. Σε μια «επέλαση» του ο Μα 
ρινάκης πλάσαρε τον τερματοφΰ 
λακα και ενώ η μπάλλα πήγαινε 
στα δίχτυα απέκρουσε ο Χάλ- 
κας με το χέρι.

Στο 88’ αποβλήθηκε ο Κεφαλού 
κος γιατί χτύπησε εκτός φάσης 
τον Γιαβρούτα μετριάζοντας έ­
τσι την χαρά στο στρατόπεδο 
του Ηροδότου.

Από τον Ηρόδοτο κανένας δεν 
υστέρησε. Όλοι έπαιξαν με ψυχή 
και με ομαδικό πνεύμα. Από τον 
Φωστήρα φάνηκαν οι Παπαγεωρ 
γιου και Ιτζέκαρος.

Καλή η διαιτησία του κ. Τσά 
μη αν εξαιρέσει βέβαια κανείς τη 
φάση του καθαρού πέναλτυ στο 
61’

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Α- 
ποστολάκης (88’ Αγαπητός) Α- 
σλάνης, Μανιός, Πατεμτζής, Κοι 
λιάρας, Καμίτσης, Πρωτογερά- 
κης (84’ Κεφαλούκος) Νιόπλιας, 
Κουτσάκης, Μαρινάκης.

Α.Μ.

Κλάση Α' 1601—2000
1. Αθανασίου - Κων)νίδης
2. Καμπριγιάννης - Χατζόπουλος
3. Χριστοδουλάκης - Γιακιντζής

Κλάση Α’ 1301—1600
1. Κασσιδόπουλος - Σταυρόπου 
λος
2. Φωτεινέλης - Ευαγγέλου
3. Γαζέτας - Καραθανάσης

Κλάση Α" έως 1300
1. Μακρής - Μπάκας
2. Λουκάς - Δαμιανάκης
3. Χαλκιαδάκης - Συριώπουλος

Τα κύπελλα στους νικητές θα 
δοθούν το Σάββατο κατά την 
διάρκεια δεξίωσης.

την διάρκεια του παιχνιδιού είχε 
απόλυτη υπεροχή. Βέβαια τα 
δυο γκολ μπήκαν στο β’ ημίχρο 
νο, αυτό όμως δεν σημαίνει ότι 
στο α’ ημίχρονο η ομάδα του Πο 
σειδώνα δεν δικαιούταν ένα τέρ 
μα.

Συγκεκριμένα στο 3Γ μέσα 
στην περιοχή του Δημητρίου ο 
Καλυκάκης «έπιασε» δυνατό γυ 
ριστό σουτ αλλά η μπάλλα βρή 
κε το κάθετο δοκάρι.

Στο β’ ημίχρονο (62’) ο Κάλυ 
κάκης «έκλεψε» την μπάλλα από 
τον Παρασκευόπουλο, έδωσε 
στον Κρεμασμένο και με δυνατό 
σουτ έξω από την περιοχή όνοι 
ξε το σκορ (1—0).

Στο 76’ μετά από θαυμάσια 
πάσα του Κυπραίου ο Δελημιχά 
λης με κοντινό πλασέ έκανε το 
2—0. Ένα λεπτό νωρίτερα (75) 
σουτ - φάουλ του Κρεμασμένου 
η μπάλλα κτύπησε στο οριζόν 
τιο δοκάρι.

Από τον Ποσειδώνα ξεχώρισαν 
οι Τσαγκαράκης. Βορδονεράκης, 
Κρεμασμένος και Χριστοφής ενώ 
από τον Ολυμπιακό Λ. οι Παρα 
σκευόπουλος και Ελευθερισδης.

Καλή η διαιτησία του κ. Κου 
μάση που έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Μακρά και Βασιλάκη.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Παπαδογιαννά 
κης, Ζερβός, Κρανιωτάκης Τσαγ 
καράκης Βορδονεράκης Κρεμασμέ 
νος Δελημιχάλης Κυπραίος Κάλυ 
κάκης Χριστοφής, Χουρδάκης 
(79’ Βασιλάκης).

Αντ. Παπουτσάκης.

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) 
71303 δρχ. 12.000.000 
31200, δρχ. 2.400.000 
47116, δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
7173 14060 21426 38347 63243 

Από 120.000 δρχ.
276 1995 18277 34101 26733 

43109 53861 59200 66027 75898
Από 60.000 δρχ.

3267 5280 9336 11008 12937 
16494 23689 29607 32659 36905 
41221 45933 49350 50982 55974 
57428 61133 61310 67760 69079 
73555 77310

Από 36.000 δρχ.
698 1290 1314 6492 8775 

10227 12226 14981 15532 17656

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ /
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΜΕΝΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Λι 

μένος Χερσονήσου
Διακηρύσσει

Ότι δια της αριθμ. 15)15-10- 
1986 αποφάσεως του Κοινοτικού 
Συμβουλίου Λιμένας Χερσονή­
σου επιλέγεται εν συνενοήσει με 
τά της γειτονικής Κοινότητας 
Χερσονήσου ως χώρος συγκεντρώ 
σεως και υγειονομικής ταφής των 
απορριμμάτων και των δύο Κοι 
νοτήτων σαν πιο κατάλληλος α­
πό κάθε άποψη η θέση «Αγ. Νικό 
λαός» που ευρίσκεται στα όρια 
των δύο Κοινοτήτων και εκτείνε 
ται εντός της Κοινότητας Χέρσο 
νήσου συγκειμένη εν συνόλω από 
35 περίπου στρέμματα και συγκε

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΣΤΗ Ρόδο ο Ερασιτ. Διαγό 
ρας κέρδισε τον Ερασιτ. ΟΦΗ με 
3—1. Το γκολ του ΟΦΗ πέτυχε 
ο Φασουλάκης.

• ΣΤΟ ματς Ποσειδώνα — Λιο 
σίων ο ένας επόπτης γραμμών 
ήταν... γυναίκα.

• Για τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα Α’ και Β' Κατηγορίας σημειώ 
θηκαν το Σαββατοκύριακο τα ε­
ξής αποτελέσματα: Κόρακας — 
Ανθεστίων 0—4, Ρωμανός — Α­
στέρας 3—1, ΠΑΝΟΜ — Μινωι 
κή 3—2, Εθνικός — Μαραθώνας 
1—0. Γιούχτας — ΑΕΚ 5—2, 
ΠΟΑΛ — Τύλισσος 0—2, ΑΟΤ — 
Δειλινά 3—1. ΕΓΟΗ — Αλμυρός 
0—-1, Μοίρες — ΑΌ Καμίνια 1— 
0, Πετροκεφάλι — Ολυμπιακός 
Ηρ. 1—4, Ζαρός — Δαμάστα 1 
—1, Ασπίδα — ΑΟΚΑ 3—1, 
ΠΑΌΚ-—Ηρακλής Ηρ. 1—5, Ραύ 
κος — Δόξα Γ. 3—0, θύελλα — 
Ερμής 1—1, Γαρίπα — Δωριέας 
0—1, Αστερούσια — Διαγόρας 
0—0, ΟΦΑΜ — Ολυμπιακός X. 
5—1, ΟΦΑ — Δαίδαλος 1—0, 
Ατρόμητος — θέρισσος 0—0. Ε 
ξάλλου αύριο Τετάρτη στις 3 μ. 
μ. στο γήπεδο της ΑΕΚ θα παί 
ξουν ο Ερμής με την Γαρίπα και 
με διαιτητή τον κ. Μαστορίδη.

• ΣΤΟΝ τελικό Κυπέλλου Βόλ 
λευ περιοχής Κρήτης που έγινε 
στα Χανιά ο ΟΑΧ κέρδισε την 
ΓίΕΗ με 3—0 σετ (15—8, 15—3, 
15—3).

ΠΑΡΚ©

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΟΥΜΕ J
Στις 15-11 -86, ημέρα Σάββατο ;!

και ώρα 6 υ.μ., σύγχρονο ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ - ΛΙΠΑΝ-

ΤΗΡΙΟ, ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ, ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ ; [

Οδός Ερωφίλης 5 (πάροδος Λ. Ακαδημίας <;
Στάση Γεφυράκι) — ΜΑΣΤΑΜΠΑ. !1ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ J;

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)

Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

; Ευχάριστες βραδιές με παλιά και ;!
> σύγχρονα τραγούδια, στο !;
: ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ ί ·

ΚΥΠΕΛΛΟ CAMEL BOWLING
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΠΑΙΞΕΤΕ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ

Φίλοι του Bowling, στις 13, 14,15 και 16 Νοεμβρίου 1986, 
σας δίνεται η ευκαιρία να ψυχαγωγηθείτε, να αθληθείτε και 
να κερδίσετε παίζοντας Bowling στην πόλη μας!
Στον Ιο, 2ο και 3ο νικητή, θ' απονεμηθούν από την CAMEL 
κύπελλα και χρηματικά βραβεία 30.000, 20.000 και 
10.000 δρχ. αντίστοιχα.
Στους 5 υπόλοιπους νικητές θα δοθούν μετάλλια κι από μια 
φωτογραφική μηχανή. 'Ολοι όσοι θα συμμετάσχουν στους 

αγώνες, θα λάβουν αναμνηστικά διπλώματα και δώρα 
από την CAMEL.
Στα παιχνίδια αυτά,που είναι ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΤΣΙΓΑΡΩΝ 
CAMEL και γίνονται ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ, έχουν 
δικαίωμα συμμετοχής μόνο ερασιτέχνες παίκτες.

Φίλοι του Bowling, ελάτε να διασκεδάσετε παίζοντας ή 
βλέποντας Bowling!

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο Candia Bowling Ηρακλείου, έναντι 
υποσταθμού ΔΕΗ (Θέρισος) τηλ. 258-423.

22197 25181 25982 31347 35373 
36154 39979 40610 42298 44301 
47968 51529 54442 55193 56576 
60402 62071 64445 66678 72053

Από 24.000 δρχ.
2786 3878 4569 5961 7944 

11975 13148 13819 16083 16985 
19198 20439 22978 24350 27444 
28195 28926 29658 31169 32088 
33270 34642 37656 39098 43970 
45122 47245 46684 47497 48689 
50101 53290 56495 56857 58259 
59651 62782 63964 65116 67149 
'68311 69942 71293 72804 74306 
76077 76689 78261 78982 79654

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 3.

κριμένα η έκταση που περιλαμβά 
νεται’ Ανατολικά: από τον κατά 
τη δυτική πλέυρά της ιδιοκτη 
αίας Εμμαν. I. Φιλιππάκη δίαχω 
ρισΤικό τοίχο (τράφο), όπου 
συστάδα κυπαρισσιών,' ακολου­
θεί στη συνέχεια προς βορράν 
την ανατολική παρυφή της ίδιο 
κτησίαςΈμμανουήλ Αποστολάκη, 
την οποίαν περιλαμβάνει. Από 
εκεί κατευθύνεται προς δυσμάς 
ακολουθώντας την βορείαν παρυ 
φή (μικρό δέτη) των ιδιοκτησι 
ών Αδαμάντιου Παπουτσάκη, Ι­
σμήνης και Αθανασίου Μουντρά 
κη καί πάλι ετέρου τεμαχίου Αδα 

: μαντίου.Παπουτσάκη και φθάνει 
στον αγροτικό δρόμο από τον 
όποιο κατευθύνεται προς Νότο, 
ακολουθεί τον δέτη στον οποίο 
εφάπτονται οι ιδιοκτησίες των 
Ορέστη Μιχελεκάκη, Εμμανουήλ 
Απ. Μιχελεκάκη και Νικολάου 
Στυλ. Λασηθιωτάκη τις οποίες 
περιλαμβάνει. Στη. συνέχεια ακο 
λουθώντας τα νότια όρια της ι- 
διοκτησίας-Νικρλάου Στυλ. Λα- 
σηθιωτάκη φθάνει στο παρακεί 
μενο ρυάκι το οποίο ακολουθεί 
από δυσμάς προς ανατολάς, περί 
λαμβάνοντας τα παρακείμενα 
■προς βορράν αγροτεμάχια των 
Κων)νου Γ. Φιλιππάκη, Μιχαήλ 
Φιλιππάκη κλπ. και φθάνει στα 
κυπαρίσσια παρά την ιδιοκτησία 
Εμμανουήλ I. Φιλιππάκη από ό­
που ήρχισε.

Καλεί
Οιουσδήποτε που έχουν έννομο 
συμφέρον από τις γειτονικές 
προς τον χώρον αυτόν Κοινότη 
τες ή οιονδήποτε άλλων Κοινο 
τήτων όπως εντός ανατρεπτικής 
πρόθεσμίας 20 ημερών από της 
δημοσιεύσεως της παρούσας υπο 
βάλλουν στο Γραφείο της Κοινό 
τητας Λιμένος Χερσονήσου κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες τις 
τυχόν ενστάσεις ή αντιρρήσεις 
των.

Μετά την εκπνοήν της προθε 
σμίας αυτής θα κληθεί η αρμό 
δια Νομαρχιακή Επιτροπή ν’ α 
ποφασίσει οριστικά περί της κα 
ταλληλότητας ή μη του χώρου 
εν όψει και των τυχόν ενστάσε 
ων η αντιρρήσεων και θ’ ακόλου 
θήσει η περαιτέρω νόμιμη διαδι 
κασία για την αγοράν,αυτού.’

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Γεώργιος Εμμ. Μουντράκης

ΠΡΟΒΟΛΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Αύριο Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 
στις 5 το απόγευμα θα γίνει προ 
βολή με θέμα: «Ενα προσκύνημα 
στους Αγ. Τόπους» στην αίθου 
σα ομιλιών και διαλέξεων της Χρι 
στιανικής Ένωσης Ηρακλείου «Ο 
Απόστολος Παύλος». Είσοδος ε­
λεύθερη.

ΟΕΓΑΝΙΣΜΟΣ2ΈΛ€Π^^

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
11-11-86

ΓΑΛΑΚΤΟΚΘίΜιΙίΚΟίΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 

ΑΝΩΓΕΓΏΝ
ΕΡΓΟ: Επέκταση Τυροκομείου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Ηλεχτρο- 
μηχανολογικός εξοπλισμός ψυ. 

κτικών θαλάμων.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ν. Υόρκης 137,347 142,953
Δ. Γερμανίας 66,575 69,293
Γ αλλίας 20,405 21,237
Αγγλίας ,195,794 203,786
Ελβετίας 79,872 83,132
Ολλανδίας 58,462 60,868
Ιταλίας 100 μ. 9,550 9,943
Δανίας 17,537 18,259
Αυστρίας 9,389 9,776
Σουηδίας 19,390 20,188
Νορβηγίας 18,089 18,833
ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΓΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Γαλακτοκομικός Σνν)σμός 
Ανωγείων Ρέθυμνου προκηρύσ­
σει δημόσιο μειοδοτικό διαγω­
νισμό για την ανάδειξη εργο­
λάβου κατασκευής του έργου 
«Ηλεκτρομηχανολογικός εξοττλι 
σμός ψυκτικών θαλάμων» με 
συμπλήρωση τιμολογίου και 
προϋπολογισμού σε έντυπα του 
Συν)σμού.

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 
στις 24 Νοεμβρίου 1986 ημέ­
ρα Δευτέρα από ΙΙ.οο- 12.οο 
το μεσημέρι, στα γραφεία του 
Συν)σμού στα Ανώγεια ενώπι­
ον της αρμόδιας επιτροπής του 
Συν)σμού με κατάθεση εγγυη­
τικής επιστολής συμμετοχής 
2ο)ο επί του προϋπολογισμού 
προσφοράς.

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί εργοληπτικές επιχειρή­
σεις γραμμένες στο Μ.Ε.Α.Π. 
Α' τάξεως και άνω για έργα 
ηλεκτρομηχανολογικά όπως και 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσσο­
νται αυτοδίκαια στις αντίστοι 
χες κατηγορίες και τάξεις του 
Μ.Ε.Ε.Π. με την παράγρ. 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418) 
84 έχοντας τις νόμιμες προϋ­
ποθέσεις συμμετοχής στο δια­
γωνισμό.

Πληροφορίες στα γραφεία 
του Συν)σμού στα Ανώγεια κα 
τά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.
Από τον ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΟ 

ΣΥΝ)ΣΜΟ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Ο ΟΤΕ Α.Ε. δέχεται προσφορές για αγορά κατάλληλων οικοπέ- 

δφν προκειμένου να. κατασκευάσει κτίρια που·θα καλύψουν τις τη 
λεπικοινωνιακές ανάγκες στους.παρακάτω οικισμούς:

1. Αβδού Πεδιάδος ,,,
2. - Αγ. Σύλλας Τεμένους

' 3. Γέργερη Καινούργιου . , ,
4. Γούβες Πεδιάδος
5. Δραπέτι Μονοφατσίου
6. Έμπορος Πεδιάδος
7. I νι Μονοφατσίου . . ? .
8. Κάτω Ασίτες Μαλεβυζίου .
9. Κεφαλόβρυσο Βιάννου

10. Κορφές Μαλεβυζίου ■ .
ΤΈ Μαγαρικάρι Πυργιωτΐσσης ■ ■
12. Μεταξοχώρι Μονοφατσίου
13· Μιαρού Καινούργιου ■
14. Νιπιδιτός Πεδιάδος
15. Τύλισσος Μαλεβυζίου, και, : , : .
16. 'Ψαρή Φοράδα Βιάννου

Τα προσφερόμενα οικόπεδα θα πρέπει να βρίσκονται μέσα στα 
όρια των οικισμών που καθορίστηκαν σύμφωνα με τις. διατάξεις 
του από 24-4-85 Π.Δ. (ΦΈ.Κ. 181 A)3-5J85) και τις αντίστοιχες 
αποφάσεις του κ. Νομάρχη Ηρακλείου, να είναι άρτια και οικρδο 
μήσιμα και να έχουν εμβαδά:

. α.,Τα προ’υ’φιστάμενα της 3-5-1985, . 245 M2 τουλάχιστον.
β. Τα υπόλοιπα. 300.M2 τουλάχιστον.
Όλα τα προσφερόμενα οικόπεδα θα πρέπει να έχουν ελάχιστη 

πρόσαψή 11,00 μ. και ελάχιστο βάθος Τ8,70-μ.
Στις προσφορές πρέπει να αναγράφονται τα στοιχεία του ίδιο 

κτήτη (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση,’ αριθμός τηλεφώνου κλπ.), . 
ό τίτλος ιδιοκτησίας, κάθώς και οι τυχόν συνιδιοκτήτες του σκίνή- 
του.

Η ζητούμενη αξία του οικοπέδου πρέπει να εκφράζεται σε δρχ. 
ανά τετραγωνικό μέτρο κάι όχι συνολικά.

■ Γίνονται δεκτές προσφορές και περισσοτέρων του. ενός ιδιοκτη 
τών γειτονικών οικοπέδων, για να συμπληρωθεί το απαιτούμενο 
εμβαδόν και οι ελάχιστες διαστάσεις, πρόσοψης και. βάθους., 

Δηλώνετάι ότι ο ΟΤΕ ΑΈ. δεν πληρώνει μεσιτικά δικαιώματα. 
Το μισό του φόρου μεταβίβασης του ακινήτου, τα δικαιώματα 

του Συμβολαιογράφου, τα έξοδα μεταγραφής κ.λ.π., που ανέρχον 
ται συνολικά σε 7ο)ο περίπου επί της αξίας,του οικοπέδου, θα 
πληρωθούν από τον πωλητή.

Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από σαφή τοπογραφικά 
; διαγράμματα ή σκαριφήματα και να σταλούν σε 15 ημέρες απάτη 
δημοσίευση αυτής της ανακοίνωσης, στη διεύθυνση «Συγκρότη 
μα ΟΤΕ Ηρακλείου Κρήτης, οδός Παπσλεξάνδρου 16, Πλατεία 
Μουσείου 71110 Ηράκλειο».

Τυχόν προσφορές που έχουν υποβληθεί μέχρι σήμερα, δεν'θα 
λήφθούν υπόψη. Όσοι έχουν υποβάλλει μέχρι σήμερα προσφορές 
και αξακολουθούν να ενδιαφέρονται, θα πρέπει να υποβάλουν νέ­
ες, σύμφωνα με το πνεύμα της ανακοίνωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν’ 
απευθύνονται στην παραπάνω διεύθυνση και στο τηλέφωνο (081) 
224-199.

Συγκρότημα ΟΤΕ Ηρακλείου Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Λύκειο των ΕλληνΙϊδών 
Ηρσκλεϊόϋ στηιν όπιθημια του 
να .προσφέρει λϊίγη χαοα στα 
σεισμόπληκτα παιδάκια της Κα 
λφματαις στις γιορτινές μέρες 
που ,μας. έρχονται, απευθύνεται 
στα Μέλη του και σε όσους επι 
θυμούν να βοηθήσουν και παρα 
ικαλεϊ να προισφέρουν, ένα παιχ 
ν,ϊδι.

ιΠαρακαλομμε να ταραδοθεί 
στο Λύκειο, οδ Μονής Λγκόρα 
θο» αρ. 9 στις ημερομηνίες α 
πό 10 Νοεμβρίου :μέχρι 20 και 
από ώρας 6—8 μ.μ.

Εκ του Λυκείου
ΣΗΜ: Παράκλησίς να έΐνα: 

πακεταρισΙμένό'. Μπορεί να έχει 
το όνουα σας και μια ευχή.

1—3

I
 ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

Εμείς ιδρύσαμε ειδικά συνεργεία για την περισυλλογή του । · 
ελαιοκάρπου σας. j ί

Συνεργεία από 2 έως 10 άτομα που περισυλλέγουν τον ε- 1! 
λαισκαρπό σας, και πληρώνονται με το κιλό. ι;

Επίσης διαθέτουμε όλο τον εξοπλισμό για την περισυλλο (; 
γή του. !1

Τα συνεργεία μας μεταφέρονται και στην ύπαιθρο. ΐ
Κλείστε εγκαίρως ημερομηνία. Τηλ. 232310.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ';

ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι ;!

θα παραμείνει κλειστό από την Τετάρτη ;!

12 Νοεμβρίου, μέχρι Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου. ;;
Από την Δ)νση. !;

Χονδρική και ΛαΤκή 
Πώληση 

LACE
Εισαγομένων ετοίμων εν­
δυμάτων Γυναικείων,

Η ΜΟΔΑ ΤΟΥ 
LONDON
ΚΟΝΤΑΣ

Λ. Ακαδημίας, αρ. 25-27
1—6

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

!; Για ανθρώπους με γούστο. π

Ι
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. ί [

Κιθάρα - τραγούδι: Γιώργος Πετσαλάκης

Αντώνης Μαργαρίτης !;

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ». '!
Τηλ. 285197 ί;
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